OO0 «IMO UM»
Ten: +7 (812)602-77-08 E-mail: info@poip.ru

WWW.POIp.ru OPTIMUM®

MASCHINEN - GERMANY

PykoBoAacTBO No akcnsyaTauum

Bepcusa 1.0.2

CBepnunbHbIA CTAHOK

o pTi drill@ apt. 3003010
O D I7Pro

OPTidir __ s
O D 23Pro

o pTi drill® apt.3003030

O D 26Pro

o o pTi drill® apr. 3003040

D 33Pro

RUS



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

CopepxaHue
1. besonacHocTb

PR O =17 1 1 A PSPPSR 5
1.2. VIHCTPYKUMA MO TEXHUKE 6€30NaCHOCTU (MPELAYMPEKIAEHUS)...ceeeeeiieeiirieeeeeeeeeeeseeeanreseeeeeeaeeeeeeananssseeees 6

(I R 1Y oY T = T RS URRPTPPRI 7
1.3. ICNONB30BAHME MO HABHAUEHMED. .....cereeeeesisieeeiiteeereeaaeesesaansnneeeeeeaaeesssaaanssseseneeeaaeesesaaanssssnsneenaeessssnnnnes 8
1.4. 36eratb HENPaBUIBHOTO NCTIONMB3OBAHMSI. ...cc.eiuuvttteeiutteeeeaautaeeaesauseeeaesaasaeeeesassseeesaseeeeesaanneeeessannneeeesn 8
1.5. BO3MOXHbIE OMACHOCTU MPU SKCTIITYATALIMM ... ceeeeiiieeieeeaeeeeeaaeeeteeeeeeaeeeeessaannnseeeeeeeaaaeeesaaannnseneeeeeaaeeens 9
1.6, KBATUGIMKALIMS. ...ttt e e e e e e e e e e e e e e eeaeaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeassesebebaa s e aana e e e aeseaeaaaaaaaaaaaeees 10

1.6.1. OBSA3AHHOCTU MOTTBBOBATEI IS ..eeeutveeeeeitiereeeiaseeeeessaseseeaesassseeeeaasseeeesasseeeesansseeeesanssseeessnssenensn 10

1.6.2. TPOMBILLUNEHHOE UCTIONB30BAHME. .....ccceeevevirerriettinanas i aaasaaeaesaeeaaaaaaaaaaaasaseseeereeeersesessssnrnrnsnnnnas 10
1.7. Mepbl 6€30NaCHOCTU NMPU SKCTITYATALMM. .....eveeeeeeeeeeeeieiiiiteeeeeeeeeeeeeaeesasaeeeeeeaaaseesaasssssssaraeeeaeeesaaaasnsnnes 11
IR TR (o k7 TN 12 ] 1= oY= 1 ] o X- TR PPPPPRRRR 12
1.9. KHOMKA QBAPUIMHOM OCTAHOBKM. .....ceeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeesestatstasasas e aaaasaaesaaaeaaaaaaaaasaeeesesereseeennnssnrnres 13
1.10. CBEPITUITBHBIN MTATPOH. ...ceeetiutitteeeatteeaeeaaueeeeaeaaseeeeasaaseeeeaeaanseeeeesansseeeesanseseeesansseeeesanssseeesanssseeesaannseeens 13
1170, SALLNTHBIN KOMKYX. o utteeeetuteeeeeeautteeaeaautteeaesauseeeeesansteaeesaaseeeaesamseeeaeeanbeeeeeannbeeeesanbeeeeeanbeeeeeannbeeeeeannnes 13
I G =TT TN T W oY (Y - TR 13
1.13. Be30MaCHOCTb BO BPEMS OKCTIITYATALIMM . c.ceeeeeieeeeieeeeeeaeeeeeaaaeenteeeeeeaaeeeesaannnnneeeeeeaaeeeeaaannnsnnneeeaaeeeess 13
1.14. BE30MACHOCTD MP U OBCTTYKUBAHMM. ... eeeeeeeeeeeeeeaeeeaaaueeeaeeeeaaaeeeaseeeaseeeaseeeanseeeanseeeanneeaanseeeanneeennes 14

1.14.1. OTKNIOYEHUE N 3aKPENNIEHNE CBEPITUITBHOMO CTAHKA......iiiieeieieieiererrerninrnrennnaanaeeeeaeaeeeeeas 14

2. TexHM4YeCKUe xapaTepuCcTUKU

Nt R = 1107 o Yo Lo = R OPPRRROPPRR 15
A R I 1oT T o) T L o T KT Y 1= o USSP 16
2 I O K A o T PRSP PRR TP 16
A B 2 B o o O PRSPPI 17
2.2.3. D28 POttt ettt e e b e e e e e e a et e e e e b et e e e aaneee s 18
A K 1 B (o TS PURUPRRIN 19

3. locTaBKa 1 pacnakoBkKa

T I 1 (o T =11 - SO 20
I I = (o 5 =10 )= 1= TR 21
KRG TR 7 0o o) T PRSPPI 21
3.4, TPEOOBAHMS K YCTAHOBKE. ......eeeeiiuteieeeiattteeeeaauteeeaeaaubeeeeesaabeeeeesaabee e e e e aabeeeeeeaabb et e e s abbeeeeeaabbeeeesaanbeeeeeaanes 24
G g B (2 = 1Y 1= o SR 24
BT S (4 o111 13 L= = TP 24
3.5. T1epBbLIt BBOL, B KCTITYATALMED. .....eeeeteeeeeeeeiuettteeeeeaaeaeaesaaaussteeeeeeaaaaeeesaaannsteseeeeaaaaeesaaaannsssseeeeaaaeeesaannns 27
3.6. DNEKTPUUECKOE MOOKITIOUEHMUE. ... .uuveeeeeeeeeeeeeiitttteeeeeeeeeeeaaattsbaeeeeeaaeeesaaaanbssseseeaaaeessaaansssseseeeaaeeesaaanns 27
3.6.1. [10CNEACTBUA XOTOMHOTO CTAHKE. .. .ccuuueietnneeeetneeeeaieeeaaeeestaeeeeansessanneeseraseesesnsesesnasersseeeeaneaes 27

4. dkcnnyartauus

4.1. OnemMeHTbl YNPaBEHUA N UAEHTUMMKALIMM. ..o iieiiieeeeeeae e e e e eeeeeeee e e e e e e e e e neeeeneeeeaaaeeaeaaannnneeeeeaeaens 28
4.2, TTAHENMD YIIPABIIEHMIS ... e teiteeeeeeee e e e e et e eeeeeaaaeeaaa e anaeeeeeeeaeaeeeaaaannnteeeeeeeaaaeeeaaaannssnsnneeaaaaaeaeaaaannnes 29
4.3, BKIHOUEHME MALLMHDL. .......cutuieeeeeeeitee e e e e eeetee e e e e e eeteeeeeeeeaataaeeeeeessaaseeeseetannaaesesstansaeeseesstannseesensrnnnnss 29
4.4, BBIKITHOUEHME MALUMHDL. .......evtuiieeeeeeettiae e e e e ettt e e eeeeeettaaeeeeeeastannaeesesssaaansaaeseesanaasaesssstannseseesssanaeeessernnn 29
4.5, TTTYOUHEA CBEPITEHMSA...cceeeee e e e i ieititeeeeeeeee e e e ettt e eeeeeeeaeeeeaaaaaabssaeeeeaaaesssaasasasaeeeeaeaseesaaassstssaneeeaaesseanansnes 30

4.5.1. OrpaHUYMTESTb TTYOUHDBI CBEPIIEHMS. .. .uvvreeiieeeeeeeeesiiterreeeeeeaeesaesassssteeeeeeaaeesasaanssssseeeeasaaessesans 30

4.5.2. Lindpposas rnybuHa cBepneHus

RUS D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

2

Bepcusa 1.0.2 pata 2020-02-17



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY

T o =14 (o) I o o ) - PP 30
VTV LT o1 1= R o7 o] oo SR 31

A.7.1. TABIMULBI CKOPOCT . .. e eeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e et ettt ettt e e eeeeeaeaeeeaaaaaaaaasaaaeeseeseeessssssrares 31

4.7.2. OTOOPAKEHNE CKOPOCTU BPALLUEHUSI. ... evveeeeeeeeeeeeeeeiiiteeeeeeeeeeeeeeeeasaaeaeeeeaeaeeesaeesssreseeeesaaaaeeaaannes 34
4.8. T1EPEA HAUATIOM PABOTDB.....ccciiiiiutiteeiieeeeeeeeeeeitatteeeeeeeeeeeetaitbabaeeeeeaaeesaaaaabsaseseeeaaeessesassssseseeaaaeaeaaaaians 34
4.9. BO BPEMSI PADOTDI. ...veveeiiieeeeeiiiiiitee ittt e e e e e e e e e ettt et eeeeeeeseeeaaabaeeeeeeeeeeeeaaeaabaaaeeeaeeeeeeaaaaatabateeeaaaaeaeaaaanane 34
O I o Ya b= R b= N[ 1 =Y 1 34
4.11. Pasbopka, cbopka CBEPITUITIBHBLIX MATPOHOB M CBEP .. .vvvrrrrieeeeeeiaiuntrereereeaaeessaaassssseeesaeaeesssnsassnssseees 35
4.12. CBEPITITBHDBIN TTATPOH. ..etteeeeisiiititeeeeeeteeeseaassussseeeeeaaeeassaasssnsaeaeaaaeeesaaassssssseseeeaasesssaasssssnseeasaeessnnnnnns 35

4.12.1. YCTAQHOBKA CBEPITUITBHOTO MATPOH. ¢ .eeeuuteeeeeiutteeeesaniteeaesantteeesaansteeesaannteeeeaanseeeeaannneeeesannnees 36
O BT @ ) d b= 0 L= T2 [ YRS 36

5. CKOpOCTb Nofayun U cBeprieHus.

LTt I = (o) L TN = o3 o] oY T 1 RO RRRRRR 37

6. TexHM4yeckoe obcnyxnBaHue.

L I ST To ] 3 = o7 o o PO PPPPTRRRN 40
(ST I R 1 oY x [0 ) (o] =] = 40
Rt I 1 (=T o =TT T ) oGO EPPRR 40
6.2. OCMOTP N OBCTIYIKMBAHMIE. .......eeeeeitieeeeesiteeee e ettt ee e e ettt e e e aate e e e e ante e e e e e anbe e e e e e anbeeeeeeanbeeeeeeanbeeeeeeanbeneaesann 41
TR T =Y 1 o SO PPEEERR 43
6.3.1. TEXHMK MO OBCNYIKUBAHMIO KITUEHTOB. ... ..teeeeeiutieeeeeautieeeesaateeeaesasaeeeesanaeeeeeaneeeeeeanbeeeeeaanneeeeeaas 43

7. 3anacHble YacTu.

% O L N I 0 A o TSRO SUOR PR 44
7.2. 3anacHble YaCTU O OPTI D A7 Pro.... . et e e e e aees 46
7.3, OPTI D23 PrO. .o ce i ettt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e aee e e e e s ab s s aeeeeeeeeeeseanaabsbeeeeaaaeens 49
7.4. 3anacHble YaCTU OIIA OPTI D23 Pro...... ettt e et e e e e e e e e e e e e e eeaees 51
AT O L I I 2 G o TSP 54
7.6. 3anacHble YacTu ANA OPTI D26 Pro........ccoooiiiiiiieeeeeeeeeee ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeaaanes 56
A AR O N I 0 K = o T 59
7.8. 3anacHble YacCTU ONA OPTI D33 Pro....... oottt e e e e e e e e e e e e e e e eaees 61
7.9. 3aUNTA CBEPMNIBHONO MATPOHA. «..eeeeteeeeaataaauuteneeeaeaaaaaaaaaannneeeeeeeaaaaaeaaaannasseeeaeaaaaesaaaannsenseeeeaaaaseaaaannnes 64
7. 10, DTUKETKM HA CTAHKE.....cceieeiiieieieeeeeeeeeeeeeeeaeae ettt e e e seeeeeeeeeeaeaaaaaaaaaaaeeeeeeeesesesassssesssansnsnnnnnnnnnnnnns 65
7.11. OnektpocxeMa D17 Pro/D23 Pro - 230B.........oooiiiiiieeiiieiiec et s s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeanaens 66
7.12. Onektpocxema D23 Pro/D26 Pro/D33 Pro - 400B...........cccuuiiiiieeiee et 67

8. HeucnpaBHocTw.

9. NMpunoxeHwue.

S BN =3 o oo TNy o X = = RO RPRTPR 68
1S IZ2 Ir=To 11V 1712 oY (o] b= Vi 1o o To=T o SRR 68
S IR I I 10T K=Y o 1 T = o =T TSSO 68
0.4, XPAHEHUIE. ... e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaeaeaaeeeeee et e e e te——————————————————————— 69
9.5. PekomeHpaumm no ytmnusaummn/Bo3MoXXHOCTb MOBTOPHOIO UCMOMNB30BAHUS . .......eeeeiiiiieeeeaaaaaeeannes 69
O.5.1. BbIBOL, N3 OKCTITYATALIMM. ... eeeiiieeeeeeee e e e ettt eee e e e e e e e s s sbeete e et e e e e e e e e e nnbsbeeeeeeeeeeeaaannnnsnneeeeeaens 70
9.5.2. YTUNN3AUMNA HOBOWM YIAKOBKM . .....vuvereeennnnneaeaeeeseeeesesesaeaasessessssesesssessssssssssnssssssnsnnn s aaassaeseeees 70
SRS INA v 17 Ec 2= THTZ 0= Weoa =T o o] W Y o o o o 1 == TR 70
9.5.4. YTununsauusa aneKkTpn4eCcKknX N dNEKTPOHHBIX KOMMAHEHTOB. ....ceeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenenenens 70
9.6. YTrnusauus yepes MyHUUUNANBHBIE MYHKTBI COOPA.......ciiiiiiieiiiiiie e itieee e stieee e et e e st ee e s sneeeeaeeaes 71
S Qo1 y o o) a1 o Lo 1) g - PRSPPI 71

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro  RUS
Bepcus 1.0.2 pata 2020-02-17 3



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

MpeaucnoBue

YBaxaeMmbl KIUEHT,
Bonbluoe cnacubo 3a nokynky npogykra OPTIMUM.

MeTtannoobpabatbiBatowme ctaHkm OPTIMUM npeanaratoT MakCMMaribHOe KayeCTBO, TEXHUYECKU
onTumarnbHble peleHuss un ybeauTenbHOE COOTHOWEHME UeHbl W kadecTBa.. HenpepbiBHbIE
YCOBEPLUEHCTBOBAHUA W WMHHOBAUWW NPOAYKTOB rapaHTUpPYOT CcaMble COBPEMEHHble MPOAYKTbl U
©Ge3onacHocTb B ntoboe Bpewmsi.

Mepen BBOAOM MalUMHbI B 3KCMfyaTauuMilo BHUMATENbHO MpoYMTanTe 3Ty MHCTPYKUUIO MO 3JKcnnyataumu u
03HaKOMbTECb C HeW.. Takke ybegutecb, YTO BCe nuvua, paboTalolimMe C MalWHOW, 3apaHee npoyvTanu u
MOHSANM MHCTPYKLMIO MO 3KCNyaTayuu. .

XpaHuTe 3Ty MHCTPYKUMIO NO aKcnnyaTtaumm B 6e3onacHOM MecTe psaoM C MaLlVHOWN. .

Undopmauusna

MHcTpykumm no akcnnyataumm BknoyaloT B cebs ykasaHna ans obecneyeHns 6e3onacHOCTU U NpaBUbHOM
YCTaHOBKM, 3KCMMyaTauMm u TEeXHWYECKOoro obcnyxuBaHusi MalwuHbl.. [locTosiHHOe cobnioaeHue Bcex
NpUMeYaHuii, BKIIOYEHHbIX B 3TO PYKOBOACTBO, rapaHTMpyeT 6e30nacHOCTb Noaer U MallmnHbI.

PyKOBOﬂCTBO onpepnenaeT npegnonaraemMoe Ncnosib3oBaHne MmallHbl U BKIlOYaeT B cebs BCto H€O6XO£I,I/IMy}0
Mchopmau,mo Ans ee 9KOHOMUYHOWN JKCMJlyaTtauunn, a Takke ee annTeribHoOro cpoka CJ'Iy)K6bI..

B nyHkTe «TexHuyeckoe oOGCHyXuBaHME» oOnucaHbl BCe PpaboTbl MO TEXHUYECKOMY OGCIyXMBaHMIO |
(bYHKUMOHAmNbHbIE UCMbITAHUS,, KOTOpPbIE OMepaTop [AOMKEH BbIMOMHATL Yepe3 perynsipHble MpPOMeXyTKu
BPEMEHM..

MnnocTpaumy u nHdopmaums, coaepalimecs B HacTosILLeM pyKOBOACTBE, MOTYT OTNMYaTLCHA OT TeKyLLero
COCTOSIHMSA ~ KOHCTPYKUMW  Balled MaluuHbl.. bByayum npoussogutenemM, Mbl  MOCTOAHHO  CTpPEMUMCH K
ynyyweHuio un  obHOBNeHuW npodyktoB. Takum obpas3oMm, W3MeHeHus MOryT ObiTb  BbINOMHEHbl 6e3
npeaBapuTENnbHOrO  yBeAOMIEHWs. VINnocTpauun MaluuHbl  MOTYT  OTRMYaTbCa OT  MAMKCTpauui B 3TUX
MHCTPYKUMSIX B OTHOLUEHWM HEeKOTOopbix AeTanen. OgHako 3TO HMKaK He BnusieT Ha paboTocnocobHOCTb
MaLLWHbI..

Takum oBpasom, HuKakue MpeTeH3Mn He MoryT ObiTb  MOnyYeHbl U3

yKasaHu n onucaHui. MIameHeHns 1 olwmnbkmM 3awmiLeHs!

Bawe npegnoXxeHme B OTHOLWIEHUUN 3TUX I/IHCprKLI,VII7I no 3KcnnyatTauun 4aBndeTcAa BaXXHbIM BKMagomMm B
ONTMMU3aUMIO HaLlewn pa6OTbI, KOTOPYKO Mbl npeanaraemMm HalMM KrneHTam.. Mo nobbim Bonpocam wunu
npeanoXxeHundam no yny4yleHuto, no>|<any|7|0Ta, He CTeCHANTECH O6paL1J,aTbCF| B Hall CepBI/ICHbIVI oTaen.

Ecnun nocne npoyTeHMs 4aHHOW MHCTPYKLMU NO 3KCNyaTauum y Bac BO3HUKHYT AOMOJNIHUTENbHbIe
BOMPOCHI, U Bbl HE CMOXeTe peLnTb CBOK NMPobneMy ¢ NOMOLLbI 3TOW MHCTPYKLMU MO
3KcniyaTauum, obpaTutecb K CBOeMy crneuvanm3mpoBaHHOMY OUIIEPY UITKM HanpsaMyo B
komnaHuro OPTIMUM.

Optimum Maschinen Germany GmbH Dr.-
Robert - Pfleger - Str. 26
D-96103 Hallstadt

Fax (+49)0951 / 96 555 - 888
Email: info@optimum-maschinen.de
Internet: www.optimum-machines.com

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro
4 Bepcusa 1.0.2 pata 2020-02-17


mailto:info@optimum-maschinen.de
http://www.optimum-machines.com/

OPTIMUM®

1 Be3onacHocCTb

<0y

paeT gonosiHnTesnbHble YKa3aHn4a

->

TpebyeT oT Bac gencrteun

Q 00 bABNEHUN

3Kcnnyartauuu,

€CInMn 3TN MHCTPYKUUN HE cobntogatotcs,

MHOPMUPYET O TOM, Kak N3bexaTb OnacHOCTEN.

MASCHINEN-GERMANY

OTa yacTb MHCTPYKUMK NO 3KcnnyaTtaumn obbsacHaeT
3Ha4YeHune n ncnonb3oBaHne npegynpexgarwmnx npmmeanMﬁ, BKJTHOYEHHbIX B JaHHOE PYKOBOACTBO MO

onpeaenaeT npegnofiaraemoe UCnoJjib3oBaHMe CBEPJINITIbHOIO CTaHkKa,
YKa3blBaeT Ha ONnacHOCTU, KOTOPbl€ MOIryT BOSHUKHYTb OJ1A4 BaC Unn apyrux nuuy,

B [ononHeHne K 3TUM MHCTPYKLMSAM MO 3KCnyaTauum, noxanyncTa, cobnogante

o
o

npuMeHnMble 3aKOHbl U NpaBuna,,
3aKoHoaTel1bHble MOoJ10XKeHNA O npeaoTBpalleHnn HeCHYaCTHbIX Crlydaes,

3anpewjawwme, npegynpexpgarwwme n obs3aTenbHble 3HaKK, a TaKkke npeaynpexaarmuwime Hagnucm Ha CTaHke.

Bceraa gepxuTe 3Ty AOKYMEHTALMUIO PSAAOM CO CTaHKOM.

1.1 Tabnuuku

/" DE Tischbohrmaschine
EN Bench drilling machine
FR Perceuse modele établi
ES Taladro de sobremesa
IT Trapani dabanco
€s Stolni vrtatka
DA Table boremaskine
EL APATIANO MATKOY
FI Penkkiporakone
HU Asztali furégép
NL Boormachine tafelmodel
PL Wiertarki
PT Engenho de Furarde Bancada
RO Masina de gaurit
RU CTaHOK CBEPN/IbHBINA HACTONbHDIN

Q|
®

SK Namizni vrtalni stroj
| sv Bankborrmaskin
\_ TR SiitunluMatkap

Optimum Maschinen
Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26

D 17PI'O D-96103 Hallstadt

-
3003010 2520U/min
500 W
|E| 230V -50 Hz
36,5 kg 20

optimum-maschinen.de

OPTIMUM

/" DE Tischbohrmaschine
EN Bench drilling machine
FR Perceuse modgle établi
ES Taladro de sobremesa
IT Trapani da banco
€S Stolni vrtacka
DA Tableboremaskine
EL APAMANO NATKOY
FI Penkkiporakone
HU Asztali furégép
NL Boormachine tafelmodel
PL Wiertarki
PT Engenho de Furarde Bancada
RO Masina de gaurit
RU CTaHOK CBEPAMABHBII HACTONbHbII
SK Namizni vrtalni stroj
| sv Bankborrmaskin
\_ TR Situnlu Matkap

Q
®

Optimum Maschinen
Germany GmbH

OPTIMUM

¢ “ " Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D2 3 PrO D-96103 Hallstadt
—
3003020 2440U/min
750 W
@ 400V ~50 Hz

optimum-maschinen.de

ce)

/" DE Tischbohrmaschine

EN Bench drilling machine
FR Perceuse modele établi
ES Taladro de sobremesa
IT Trapani da banco
CS Stolni vrtacka
DA Tableboremaskine
EL APATNANONATKOY
F1 Penkkiporakone
HU Asztali furégép
NL Boormachine tafelmodel
PL Wiertarki
PT Engenho de Furarde Bancada
RO Masina de gaurit
RU CTaHOK CBEPAUAbHbIA HACTONbHbIN
SK Namizni vrtalni stroj
| sv Bénkborrmaskin
‘\\ TR Siitunlu Matkap

Q
®

OPTIMUM
D 23Pro

3003015

]
58 kg

750 W
230V ~50 Hz

" Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26

optimum-maschinen.de

Optimum Maschinen
Germany GmbH

D-96103 Hallstadt

2440U/min

Year] 20

/" DE Saulenbohrmaschine

EN Upright drilling machine

FR Perceuse  colonne

ES Taladro

IT Trapano a colonna
€S Sloupova vrtatka
DA Sgjleboremaskine

EL Eudanedelo Apanavo

FI Pylvisporakone
HU  Asztalifirogép

NL Kolomboormachine

PL Wiertarka kolumnowa

PT Maquina de perfuragio
RO Masin de gurit cu coloand
RU CTaHOK BePTMKa/bHbIl CBEPAMAbHDII
SK Stipova vitatka

SL Steberni vrtalni stroj

Q
®

| SV Pelarborrmaskin
\_TR SiitunluMatkap

OPTIMUM
D 26Pro

3003030

750 W
400V ~50 Hz

85 kg

= @ [E]

optimum-maschinen.de

Optimum Maschinen
Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D-96103 Hallstadt

O 2440U/min

Year| 20

ce)

-/

/"DE Saulenbohrmaschine
[ EN Upright drilling machine
FR Perceuse a colonne
ES Taladro
IT Trapano a colonna
€S Sloupova vrtatka
DA Sgjleboremaskine
EL Erudanedelo Apanavo
FI Pylvasporakone
HU  Asztalifarégép
NL Kolomboormachine
PL Wiertarka kolumnowa
PT Maquina de perfuragio
RO Masina de gaurit cu coloana

@0

RU CTaHOK BEpTMKaAbHbIi CBEPAMAbHBII
SK Stfpova vitatka

SL Steberni vrtalni stroj

| sv Pelarborrmaskin

\_TR Situnlu Matkap

Optimum Maschinen
Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D-96103 Hallstadt

OPTIMUM

D 33Pro

~
3003040 1810U/min
1,1 kW
400V -50 Hz
132 kg 20

optimum-maschinen.de

ce

Bepcusa 1.0.2 pata 2020-02-17

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

PYC



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY
UHdopmauusna

Ecnu Bbl He MoXxeTe YCTPaHUTb npoGnemy C NMOMOLLbIO 3TOW MHCTPYKUMKN NO 3KCnnyatauum, y
I'IO)KaJ'IyI7ICTa, CBAXUTECb C HaAMKn Onda nony4YeHua coBeTa: @

Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr. Robert-Pfleger-Str. 26

D-96103 Hallstadt, Germany
Email:  info@optimum-maschinen.de

1.2 MHCTPYKUMA NO TeEXHMKEe 6e30nacHOCTH

Knaccundumkauma onacHocten

Mbl knaccudmumpyem npenynpexaeHus no 6e3onacHoOCT No pasHbIM kaTeropusiM. B Tabnvue
HWKe aaeTtcs 0630p kraccudurkauum CUMBOIIOB (MgeorpaMmma) U Npeaynpexgarwmx 3HakoB
ONS KaXXO0W KOHKPETHOW ONacHOCTU N ee (BO3MOXHbIX) NOCNeACTBUN.

3HakK 3Ha4yeHue OnwucaHune

OlNACHOCTb! HenocpencrBeHHas onacHOCTb, BeayLlasi K CePbe3HbIM
paHEeHUsaM JOAEN UK K CMEPTMW.

MPEOYMPEXOE Puck BO3HUKHOBEHMSI ONAcHOCTU, BeayLlen K cepbe3HbIM
HUE! pPaHEeHUsIM NI0AEN UMK K CMEPTU.

OnacHble nnu PUCKOBaAHHbIE OencTBug, KOTOpPble MOTyT NpuBecTn K
paHeHnAM nogen unu noBpexXxaeHuo nMmyLlecTea.

OCTOPOXHO!
CuTtyaums, koTopasi MOXXET MPUBECTU K MOBPEXAEHWIO CTaHKa U
obpabaTbiBaemoro n3genuvs, a Takke K Apyrmm ybbitkam.
BHUMAHUE! Pucka paHeHus niogen Her.
YKkasaHus No NPMMEHEHUIO U OpYyrie BaXKHble / NoNe3Hble CBeaeHUS.
HuKkakmnx onacHbIX UM HEMPUATHBLIX NOCHeaAcTBUIA AN
WHOOPMALIMS .

noge unmn paboTsl.

Ha KOHKpEeTHbIe ONMNacHOCTU YyKa3blBaKT clieayoLlne 3Haku:

nnm

O06Luasa onacHoCTb HeobxoauMo noBpexaeHue onacHoe
PUCK 3anyThiBaHUS.
onoseLleHue, pyK HanpsbkeHne
TOKa,

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro
6 Bepcusa 1.0.2 gata 2020-02-17


mailto:info@optimum-maschinen.de

OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY
1.2.1 [Opyruve 3Hakn

>
2>
>

MpenynpexaeHve: Mpenynpexaexue: MpenynpexaeHue: MpenynpexgeHue:
onacHoCTb onacHocTb ropsivas 6uonornyeckas
NOCKOMb3HYThCA! CMOTKHYTbCS! NoBepXHOCTb! onacHocTb!

>
>
[>
>

MpenynpexaeHue: MpenynpexaeHue: MpenynpexaeHve: OCTOpOXHO, ONacHOCTb
aBTOMaTUYECKUI 3aryck! 0ONacHOCTb ONpoKuabIBaHWs! noABeLLeHHbIe rpy3bl! B3pPbIBOOMACHbIX
BellecTs!

%
D
%
&

Mepen BBOOOM B
aKcnyaTauuio npovtuTe
WNHCTPYKLMIO NO
akcnnyaTauum!

OTKpbIBaHWe 3anpeLLeHo! He 3abupaiiteck Ha

BbIHYTb BUIKY U3 po3eTku!
mMaLumHy!

@
S
@

Mcnonb3oBaTth 3alUTHbIE Vicnonb3oBaTtb 3alUTHbIE Mcnonb3oBaTtb Vicnonb3oBaTtb 3aUTHbIN!
Oukn! nep4yatku! sawuTHyto ObyBb! KocTiom!

(o3

®

Mcnonb3oeatk HaylwHuku! Beperute okpyxatowyto cpeay!  Haw agpec!

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
Bepcusa 1.0.2 pata 2020-02-17 7



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

1.3 Ucnonb3oBaHue no Ha3Ha4yeHuto!

MpeaynpexaeHue!

B cny4yae HenpaBUNbLHOrO UCMONIb30BaHUA CBEPIIMIILHOrO CTaHKa

CepnunbHbIN CTaHOK pa3paboTaH 1 U3roToBIEH AMs UCMOMNb30BaHWS HE BO B3pbIBOONACHON
cpege.

CBepnunbHbIN CTAHOK CMPOEKTUPOBAH U N3rOTOBIIEH ANsi OTBEPCTUI B XONOAHbIX MeTannax nnm
OPYIMX HEBOCNTAMEHSIIOLLMXCA MaTepuanax unv He NpeacTaBnsAloLWwmnx onacHoCTH AN

3[0pOBbS, C UCMONb30BaHMEM BpaLLaOLLErOCs MHCTPYMEHTA A1 CHATUS M30NSiLUK C

HEeCKONbKUX KaHaBOK Ans cbopa onumok..

Ecnu cBepnunbHbI CTAHOK MCMOMb3YETCSA HE TaK, Kak onucaHo Bbille, MoaudnuMpoBaHHbIi 6e3
paspeLueHus Optimum Maschinen Germany GmbH, To cBepnunbHbIN CTAHOK UCMONb3YeTCs He

MO Ha3Ha4YeHuIo.

Mbl He Byaem HecT OTBETCTBEHHOCTb 3a 060N yuwepb, BO3HUKLLUIA B pedynbTaTte fnobon
onepauun, Kotopas He COOTBETCTBYET NpeanoniaraeMomMy UCTMOMNb30BaHMIO.

Mbl NpsiIMO yKa3biBaeM, YTO CPOK AENCTBUS rapaHTMU UCTEYET, ECIN KaKne-NMbo KOHCTPYKTUBHbIE, TEXHUYECKME UMK
npoueaypHble M3MeHeHNs1 He ByayT BbINOSHEHbI koMnaHuen Optimum Maschinen Germany GmbH.

O cobnogaTb orpaHn4YeHuna ceepnuniibHOro CTaHka,
O cobnoagaTtb MHCTPYKUMIO NO 3KCnjtyatauun,
O wu cobnogatb MHCTPYKUWMWN MO OCMOTPY N TEXHNYECKOMY OGCJ'Iy)KVIBaHVIIO.

[ " TexHundyeckas cneumdukaumnsa »Ha ctp. 17

MNMpeaynpexaeHue!
3anpellaeTcsa BHOCUTb Kakue-nmbo uaMeHeHUs Unum N3MeHeHus B 3KCnilyaTalMoOHHbIe napamMeTpbl
cBepnunbHoro craHka! OHM MOryT NOCTaBUTb NOA Yrpo3y NepcoHan u NoBpeanTb CTaHOK.

1.4 U3beraTb HenpaBuUibHOro UcnoJsfib3oBaHuUsA

Nio6oe ncnonb3oBaHue, oTNMYaoLLEe OT yka3aHHoro B pasaene «[Mpegnonaraemoe Ucnonb3oBaHue», unu niodoe
MCNomnb3oBaHne, BbIXOAsLLEE 33 PAMKM ONUCAHHOrO, ByAeT CUMTATLCA HenpeaHaMepeHHbIM UCMONb30BaHNEM U
HeOonyCcTMMO.

JTioboe apyroe ncnornb3oBaHne OOJIKHO ObITb o6cy>|<,1:|,eHo C npoussoauTenem.

PaspeLuaeTCH O6p868TblBaTb mMeTannmyeckme, XxornogHbole N HepocnnameHarnwmnecad
mMaTtepuarlbl TOJIbKO C NMOMOLLbIO CBEPJINITIbHOIO CTaHKa.

Bo nsbexxaHue HemnpaBUbHOMO MCMONb30BaHNsA HEOOXOAMMO NPOYUTATh U NMOHSATH
WHCTPYKLIMIO MO 3KCMiyaTauum nepes nepsbiM BBOAOM B 3KCNlyaTaumio..
OnepaTopbl A0MKHbI ObITb KBANMMULMPOBaHHLIMU.

[] Ncnonb3yiTe NOAXOASALLNA PEXYLLUNA UHCTPYMEHT.
[] HacTpolika CKOpOCTM M Nofdayn K MmaTepuany u 3arotoBke.
[] 3axxmuTe getanu HagexHo .

BHUMAHMUE!
3aroToBKa Bceraa AoMKHa ObITh 3aKpenneHa ¢ NOMOLLbLIO TUCKOB, 3aXKMMHOro naTpoHa unuv apyroro
noaxoAsilero  3aXKMMHOTro UHCTPYMeEHTa.

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

8

Bepcus 1.0.2 pgata 2020-02-17



OPTIMUM"

MASCHINEN-GERMANY

BHumaHume!

OnacHocTb TPaBMUPOBaHUA NeTaLWMUMN AeTansAMN.

3axmuTe 3aroToBKy B TUCKax CTaHka. Ybeautech, YTO 3aroToBka NIOTHO 3axaTa B TUCKaX

CTaHKa, a TUCKM HafeXHO 3aKpenneHbl Ha CTone CTaHka..

[ WcnonbayitTe oxnaxaaroLme 1 cMasblBalolLmMe BeLlecTBa, YToBbl yBENNUMTL CPoK
CcnyX6bl MHCTPYMEHTA U YNYYLLUTbL KAYECTBO NMOBEPXHOCTMU. .

L] 3axmuTe pexyLume MHCTPYMEHTbI U 3aroTOBKU.

[] CmasblBalTe MalUVHy.

1 PexkomeHpauuu:

0 BcTtaBbTe cBepno Takum 06pa3oM, 4ToBbl OHO TOYHO pacnonaranoch
MeXay TPeEMS 3aXXMMHbIMU r'yBkamu ObICTPOAENCTBYIOLLENO NaTpPoHa.

Mpu cBepneHnmn ybegmTech, 4TO

[J nogxoasias CKkopocTb yCTaHaBNMBaeTCs B 3aBUCMMOCTM OT AnameTpa ceepna,

[ nogaya gormkHa GbITb Takon, YTOObLI CBEPIIO MOrfo pe3aTb 6e3 Harpysku,

] Ecnu nogava CJIMWKOM BEJIMKa, cBepJio 6bICTpO N3HaWIMBaAETCA N MOXeET faxe
cnomMaTbCA UNn 3akinMHNTb B OTBEPCTUN. Ecnn CcBepno 3aKknmHuno, HemenneHHo
OCTAHOBWTE MaBHbLIN ABUraTernb, Ha)kaB BbIKIo4YaTenb aBapI/II7IHOI7I OCTaHOBKM,

[] ncnonbayiite oxnaxaatoLlme >KMAKOCTH,
[J Bcerga sbiTArMBaTH LWINMHAOENb U3 3arOTOBKU, MOKa OHA ellle BpallaeTcs.

1.5 Bo3aMOXHble onacHOCTM.

CeepnunbHbIf cTaHOK Bbin cobpaH ¢ NCMonb3oBaHMEM CaMbIX
COBPEMEHHbIX TEXHOMOrnm

TeM He MeHee, CyLLeCTBYET OCTAaTOUHbINA PUCK, TaK Kak CTaHOK paboTaeT
O Ha BbICOKUX CKOPOCTSIX,

O c BpalanLWM1Cs YacTAMU,
3MEKTPUYECKNM HampshKeHnem
Mbl MCNOMb30Bann KOHCTPYKLMIO 1 TEXHWUKY 6€30MacHOCTH, YTOBbI MUHUMU3UPOBATL PUCK OIS
3[10pOBbs NepcoHarna B pesyrnbTaTe 3TUX ONacHOCTEeN..
NH®OPMALINA

O Bce, k10 3aHMMaeTcsa cOOpKON, BBOAOM B 3KCMMyaTauuto, sKcnnyaTaumen n TeXHNYeCckum
obcnyxvBaHneM, OOMKHbI

O 6bITb KBANMMMOULIMPOBAHHbI,

Q © cTporo crnenoBaTb 3TUM MHCTPYKLUAM MO
aKcnnyaTaumm

O . B cnyyae HenpaBubHOrO UCNOMNbL30BaHKA

O MoxeT BbITb pUCK ANsi NepcoHana,

QO MOXeT BbITb PUCK AN MALUMHBI M APYTYX MaTepuanbHbIX LLeHHOCTEN,,
3TO MOXET MOBMUATL Ha NPaBuUIIbHYO PaboTy CBEPIMIIbHOMO CTaHKa.
Bceraa oTkntoyaiiTe CBEpNMIIbHLIN CTaHOK, €CNW BbINOMHSATCS paboThl MO OYUCTKE UK
TEXHUYECKOMY OBCINY>XMBaHMWIO UM OHW GOoribLe He UCMONb3YIOTCS..
NMPEAYNPEXOEHUE!
CBepnuIbHbIA CTAHOK MOXeT 3KCTNJTyaTUPOBaTbLCA TONbKO ¢ PYHKUMOHANbHBbIMU 3aLUTHBLIMU

ycTpoucTBamu.
OTKnoYanTe CBEPNUNbHbIA CTAHOK HEMeAJIeHHO, Koraa Bbl OGHapYXUTe 0TKa3 B 3alUUTHbIX
YCTPOMCTBAXxX UMM KOraa OHU He YCTaHOBIEHbI!

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
Bepcusa 1.0.2 gata 2020-02-17 9



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY
1.6 YacTtHble nonb3oBaTenu

CBepnunbHbIA CTAHOK Takke WCMonb3yeTcs B 4acTHOM cdepe. lMpu cos3paHuv pgaHHOro
pyKOBOACTBa MO 3KchnyaTauumn Obina yyTeHa NpoHULaTenbHOCTb Mogen B YacTHOM CekTope,
obyvatowmxcs metannoobpaboTke. NpodeccruoHansHoe o0yveHne nnu gansHenwee obyyeHne
npodeccun metannoobpabaTbiBatowiero obopyaoBaHNsa ABASETCS HEOOXOOUMbIM YCMOBUEM
Ge3onacHoi akcnnyatauum ctaHka. OuyeHb BaXKHO, YTOObI YacTHbIA Nofb3oBaTernb 3Han 06
0MacHoCTSX, CBSA3aHHbIX ¢ paboTol aToro annapaTa.

GB

1.6.1 Ob6sa3aHHOocTU NMonb3oBaTens

Monb3oBaTenb AOMKeEH
npoyunTan n nNoHAN pykoBOACTBO MO 3KCniyaTtauuu,
YMETb yNnpaBiATb CTAHKOM..

00O

1.6.2 Nonb3oBaTenb
O 3710 PyKOBOACTBO aapecoBaHO KOMNaHNAM
QO onepartopam,

QO obcnyxuBatoLwun nepcoHarn.
MoaTomy npeaynpexgarLime npuMedaHns OTHOCATCS Kak K MepcoHany Mo aKcnfyatauun, Tak U K TEXHUYECKOMY.
MpeaynpexaeHue!
Onepartop

KomnaHus NpouHCTpYyKTUpoBana ornepaTtopa OTHOCUTENBHO NOCTaBMEHHbIX 3a4a4 U BO3MOXHbIX PUCKOB B Criyyae
HeHaanexaulero noseAeHus. JlioGble 3a4a4n, KOTOpble AOIMKHBI GbiTb BbINOMHEHLI BHE OMNepaumn B CTaHAapTHOM pexunmve,
OOIMKHbI BbIMOMHATLCS TOMLKO OMNepaTopoM, eCrv 9TO YKasaHO B HACTOSALLMX MHCTPYKLMSX U ecrniv onepaTop Obin
cneumarnbHO YNonHOMOYEH SKCryaTauMoHHOW KoMnaHuen

KBanudcdpunumpoBaHHbIN 3NEKTPUK

Bnarogaps npodeccroHanbHoN NOAroToBKe, 3HAHWSIM U OMbITY, a TakKe 3HaHWIO COOTBETCTBYIOLUMX CTaHAAPTOB M NpaBun,
KBanMuULUMPOBaHHbIe NEKTPUKM MOTYT BbIMONHATL paboTy C 3NEeKTPUYECKO CUCTEMOI, pacrno3HaBaTb U u3beraTb Mnobbix
BO3MOXHbIX onacHocTel. KeanngpuunpoBaHHble anekTprky Obinn creumarnbHo obyyeHbl Ans paboyeii cpepbl, B KOTOPOI
OHM paboTaloT, 1 3HAT COOTBETCTBYHOLME CTaHAaPThLI U Npaeuna

KsanuduumpoBaHHbIN nepcoHan

5narop,apﬂ CBOEM I'IpO(beCCI/IOHaﬂbHOVI noAroToBKe, 3HaHUAM N ONbITy, @ TakXe 3HaHUO COOTBETCTBYHOLLNX
HOPMaTMBHbIX akKTOB, KBaJ'IVICbI/ILJ,VIpOBaHHbIIZ nepcoHasn MOXET BbINOJIHATb NOCTaBJIEHHbIE 3ada4n n
CaMOCTOATENIbHO pacno3HaBaTb U n3beraTtb NOObIX BO3MOXHbIX OMAaCHOCTEN

O B Criy4dyae HenpaBuJibHOIro NcnoJyib3oBaHUA

Q MOXeT ObITb PUCK AN NepcoHana,
QO MOXeT ObITb pUCK ANsi CTaHKa M ApYrMx MaTepuarnbHbIX LLEHHOCTEN,
3TO MOXET NOBMMATb Ha NPaBUbHY paboTy CBEPNUIBHOMO CTaHKa.

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

10

Bepcus 1.0.2 pata 2020-02-17



OPTIMUM"

MASCHINEN-GERMANY

1.7 Mepbl 6e3onacHOCTM Npu 3KcnnyaTtaumm

BHUMAHMUE!
OnacHocTb U3-3a BAbIXaHWUA NbINM M TYMaHa, onacHbIX ANA 300POBbA.

B 3aBucumocTu ot OGpaﬁaTblBaeMbIX mMaTtepuanoB U MCHOHbSyeMbIﬁ UHCTPYMEHT MOoryT
BO3HUKAaTb Nbilib U TYMaH, BpeAdHble And 300PpOBbA.

Y6eautecb, YTOo oGpasyowascs Nbiib U TymMaH Ge3onacHO OTcachbiBalOTCA B TOYKe
NPOMCXOXAEHUA U HanpaBnATCA B CTOPOHY OT paboyei 30HbI Unu dunbTpylotcs. Ans
3TOro UCMONb3yNTe NOOAXOASALLYIO BbITAXKKY.

BHUMAHMUE!

Puck noXapa v B3pbiBa Npu ncnonb3oBaHUU NerkopocniaMmeHAOLWMNXCA MmaTepmnanos Unu
oxnaxgarwwmnx cmasok..

Ocobble Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU AOMKHbI ObITb NPeANPUHSATLI Nepen 06paboTKON roproYnxX

MaTepuanoB(HanpumMep, antoMUHUS, MarH1s) UM UCNOSIb30BaHNEM FOPKOYMX BELLLECTB (Hanpumep,cnvpTa)
ONA NpefoTBpaLLeHMs ONacHOCTU ANs 340PO0BbS.

YcTponcTBa gns o6ecneyeHMa 6e3onacHoOCTH
Mcnonbayrite CBEPNUIbHBIA CTAHOK TOMNBKO C NPaBuIibHO paboTatowmmm
npegoxpaHuTeNbHbIMU YCTPONCTBAMM.

HemeaneHHo ocTaHoBUTE CBGpJ‘IMJ’IbeIVI CTaHOK, eclnu 3allnTHoe yCTpOVICTBO BbILLJIIO N3 CTPOA, HENCNPABHO U
ctano HSS(*)(*)GKTVIBHbIM. OTO Bawa OTBETCTBEHHOCTb

O Ecnu 3awmTtHOE yCTpOMCTBO BObINO akTMBUMPOBAHO UMK BLILLIIO U3 CTPOS, CBEPIWIbHbBIN CTAHOK criegyeT
MCMosib30BaTh TOJIbKO B TOM Cry4yae, ecnu Bbl

O npuynHa HencnpaBHOCTH ,

O Yb6eautecb, YTO HET ONACHOCTM ANA NepcoHana nnv NnpeameToB.

MpeaynpexaeHue!

Ecnu Bbl obxoaute, CHMMaeTe WU AeakKTUBUPYeETe 3alUTHOe YCTPOMCTBO NHOOLIM
Apyrum cnoco6om, Bbl noAaBepraeTe oOMacHocTU cebsa wu Apyroro nepcoHana,
paboTaroLero c 6ypoBou MalUMHON.

O TpaBMbl U3-3a KOMIMOHEHTOB UK AeTarnen, BbIJlIeTalWwmMx Ha 60J1bLLLON CKOPOCTH,

QO KOHTAaKT C BpallaloLWwMMNCA YacTAaAMMU,

CMepTeJsibHOe nopaxXeHue 3J1IeKTPU4eCKUM TOKOM,

QO CBepnunbHbIA CTaHOK MMEET crneaytoLme 3aLlUTHbIe YCTPOUCTBA:
QO KHOMNKa aBapuUMHOro ctona,
CBepnunbHbIf cToN ¢ T-06pasHbiMM Nasamu AN KPENneHUss 3aroToOBKN UMM TUCKOB,

MpeaynpexaeHue!

n

poBepka 6e3onacHOCTH

MpoBepsiiTe CBePrUIbHBIA CTaHOK Nepea KaxkabiM 3anyckoM Uin XoTst bl pas B cMeHy. HemeaneHHo
co06LLMTE OTBETCTBEHHOMY 1LY O NOObLIX NOBPEeXaeHWsX, AedeKTax UM UsMeHeHusx B paboTe

o

o
o
o

lMpoBepbTe BCe 3alUTHbIE YCTPOWCTBA

B Hayane Kaxaowu cMeHbl (C OCTaHOBMEHHOW MaLUMHON),

nocne Bcex paboT MO TEXHUYECKOMY ODCITY>KMBaHUIO U PEMOHTY.

MpoBepbTe, npeaynpexaalowmne u UHHPOPMALMOHHBbIE 3HAKU U METKU Ha CTaHKe

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC

Bepcusa 1.0.2 pata 2020-02-17 11



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY.

MHOPOPMALIUA

OpraHusyiTe NpoBepKy B COOTBETCTBUM CO CrieaytoLlen Tabnuuen;

pexuma 3AMOK

O6wasn nposepka
YcTponcTeo MpoBepka OK
3allunTHbIE YCTaHOBMEHbI N 3aKpensieHbl
YCTPONCTBA
3HaKn, MmapknpoBka YCTaHOBNEHbI 1 pa3bopumBbl
[ara: KoHTponep (noanuch):
MpoBepka paboTocnocobHOCTH
Yctponcreo MpoBepka OK
MNepekntoyaTtenb Mocne BkntoyeHns pexuma SAMOK ctaHok He

BKI1HOHaeTCcA.

MaTtpoH ceepna

CBepJ'II/IJ'IbeII7I CTaHOK MOXeT BKN4YaTbCAd, TOJIbKO ecnu
3alnTa CBepriniibHOro naTpoHa 3aKpbiTa. [euratens
AOJDKEH BbIKINIOYNTBCA, Korga 3aliuta CBeplinuiibHOro
naTpoHa OTKPbIBAETCA BO BpEMA pa6OTbI

Kpblwka pemHsi

CBepJ‘IVIJ'IbeIVI CTaHOK MOXET BKN4YaTbCA TOJNbKO NMpu

nepeknoyaTtenb AOMKEH OTKMoYaTh Agsuratesbs npu
pasMblkaH1K BO BpeMsi paboTbl

3aKpbITOW 3aLMTHOW KPbILLKE KMMHOBOFO PEMHSA. BCTpOEHHbIN

Dara:

KoHTponep (noanuck):

1.8 NMNo3ununmn onepartopa

MecTo onepaTopa nepepg 6ypoBbIM CTaHKOM.

PYC

12

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Bepcus 1.0.2 gata 2020-02-17



OPTIMUM"

MASCHINEN-GERMANY
1.9 KHonka aBapuMiHOW OCTaHOBKMU

BHumaHue

wnuHaenb npoaosxaeT BpawaTbCA B TeYeHUe KOPOTKOro BpemMeHu gaxe nocrne
HaXaTtusa KHOMKU aBapMﬁHOFO OCTaHoOBa B 3aBUCUMOCTU OT 3a4aHHOM CKOpPOCTM.

1.10 CeepnunbHLIN NaTpoH

OTperynupyiite 3alLMTy Ha NPaBUMbHYIO BLICOTY, MPEXAe YeM HauyaTb paboTy.

,U,J‘Iﬂ 3TOro ocrabbTe 3aXUMHOM BUHT, yCTaHOBUTE HeO6XOﬂV|My|‘0 BbICOTY N CHOBA 3aTAHUTE
3aXUM.

UHdopmauus
MawwuHa He MOXeT ObITb 3anylleHa, eCniv 3awmTa CBEpPIIMIIbHOIo NaTpoHa He 3aKpbITa.

1.11 3awmnTHan KoxXyx

UHdopmauus
MalumHa He MOXeT ObITb 3anyLleHa, eCnn 3allMTHAsA KpblllKa He 3aKpbiTa.

1.12 3awmTHaA ogexaa
,D,J'IFI HEKOTOpPbIX pa60T BaM HeO6XO£I,VIMbI cpencrtea VIH,EI,VIBVID,yaJ'IbHOVI 3alnTbl B Ka4eCTBE 3alUTHbIX CPEOCTB.

a710:

3aWmnTHbIN WneM,

3alMUTHbIE OYKU UMK 3aLLUUTHAsA Macka,
3alLUMTHbIE NepyaTku,

3awmTHasi obyBb CO CTanbHbIMU HOCKaMW,

HayLLIHWUKK
Mepen Havyanom paboTbl ydeamTtech, YTo Ha paboyem MecTe MMerTest Heobxoammele cpeacTea
NHAVBUAOYaNbHON 3aLLMUThI.

C00O0O0

1.13 Be3onacHOCTb BO BpeMs aKcniyaTauuu
Mbl npenocrtaBiidem Mchopmau.mo O KOHKPETHbIX ONacHOCTAX NMpu pa60Te CO CT@HKOM W Ha HEWN B ONUCAHUSAX
3TNX BUOOB

NPEOYNPEXOEHUE!

Mepen BKIOYEHMEM CBEPJIUNIBHOIO CTaHKa yoeauTech, YTO
W3berante Hebe3onacHbIX MeETOA0B paboThl:

Y6eauntech, 4TO Balla onepauus He Co3faeT yrpo3bl 6€30nacHOCTU.

MpaBuna, ykasaHHble B HACTOSLLEN MHCTPYKLMKU MO AKCnyaTaumm, JOMKHbI cobniogaTbes

npu cbopke, aKcnnyataummn, TEXHUYECKOM OBCNy>KUBaHUN U PEMOHTE.

He paboTtante Ha cTaHKe, eCcnuv Balla KOHLEHTpaumMs CHUXaeTcs, HanpumMep, MOTOMY YTO Bbl

npvHUMaeTe nekapcTea.

0] Cobnogante npasuna npegoTBpaLleHNs HeCHaCTHbIX CryvyaeB, U3daHHbIe Ballewn
Accoumaumen cTpaxoBaHms OTBETCTBEHHOCTU paboTogaTtene unm gpyrmmMmm Hag3opHbIMU
opraHamu, Ae/CTBYIOLWMMM B BaLLen KOMNaHuM. .

o) CoobLmTe pykoBoauTesnto 060 BCEX OMACHOCTSX UMM HEUCMPABHOCTSAX.

©) OcTtaBalitech nepen CtaHKoM, Nnoka mMallnHa NoJfiIHOCTbIO HE NMepecTaHeT
ABuraTbc.

o He vcrnone3yiTe 3alwmTHbIE NepyaTky Npu cBeprneHnu.

00 O O

@)

Bepcusi 1.0.2 gata 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
13



OPTIMUM"

MASCHINEN-GERMANY
1.14 Be3zonacHOCTb Npu 06CNyXUBaHUN

CBOEBpPEMEHHO MHOPMUPYITE ONEPATOPOB O NOObIX paboTax Mo TEXHUYECKOMY OBCINY>XMBAHUIO U PEMOHTY.

Coo6LumnTe 060 Bcex OTHOCALLMXCSA K 6830MacHOCTH M3MEHEHUSAX 1 XapaKTepUCTMKaxX CTaHKa U UX NoBeaeHUN.
Jlio6ble n3MeHeHWs1 OOMKHbI ObITb JOKYMEHTUPOBaHbI, MHCTPYKLMM MO 3KCryaTauum 06HOBMNEHbI, a ornepaTopbl
MaLLUMH OOMMKHbI ObITb NPOUHCTPYKTUPOBAHbI COOTBETCTBYIOLLIMM 0Gpa3oM

1.14.1 OTKNOYEeHME U 3aKpenyeHne CBepriuNbHOro cTaHka

BbiknounTe cBepNuUibHbIA CTAaHOK rMaBHbIM BbIKNO4YaTenem u 3admkcupymnre
rnaBHbIN BbIKMOYaTeNb HAaBECHbIM 3aMKOM OT HeCaHKLIMOHUPOBAaHHOIO

BKITHOYEHUA UINMU CNYYaNnHOro BKIHOYEHUA.

Bce vactu MalluHbI, @ TakKke BCe onacHble HanpsaXXeHnA OTKIMKYeHbl. WckntouyeHnem aBnaroTcA
TOJNbKO T€ MO3ULMKN, KOTOPbIE OTMEYEHbI 3TUM 3HaKOM.

Ucnonb3oBaHMe nogbeMHOro o6opyaoBaHus

npeaynpexaeHue

Ucnonb3oBaHMe HecTabunbHOro 060pyaoBaHus ANA NnogbLemMa U nogBelMBaHUA rpysa, KoTopo
ClioOMaTbCA NoA HAarpy3kou, MOXeT NPpUBeCTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM UK AaxXe CMepTu.

MexaHunueckoe obcnyxuBaHue

O [locne 3aBepLieHnA pa60T Nno TeEXHNYECKOMY O6CJ'Iy)Kl/IBaHVI}0 nepeycraHosuTe Bce yCTp0I7ICTBa 3awnTbl N
6e3onacHocTU. OTO BKIOYaeT B cebs:

Q KPbILLKW,

QO WHCTPYKUWUU NO TEXHUKE ©e3onacHocTn 1 npenynpexgarLwime 3Haku,

QO 3asemngwoLine kabenu.
MpoBepbTe, paboTaloT N OHU NPaBUbHO!

AneKkTpoHuKa
PerynspHo npoBepsinTe MawvHy 1 / unu anektpoobopynosaHvue. HemenneHHo ycTpaHuTe Bce
aedbekTbl, Takmne kak cnabble coeanHeHns!, HencnpaBHble NPOBOA4A U T.4
Bo BpemMA pa6OTbI Hag KOMMOHEeHTaMu noa HanpsaXXeHnem OOoJmKeH NpucyTcTtBoBaThb BTOpOI7I
YeroBekK, YTOObI OTKIMIOYUTL NUTAHUE B Criydae Ype3BblyanHon cutyaumm. HemegneHHo
OTKNMK4YNTE MallnHY, eClin B UICTOYHUKE NUTaHUA eCTb HEUCTNPAaBHOCTb

Cobntoganite Tpebyemble MHTEPBarbl OCMOTPa B COOTBETCTBUM C 3aBOACKON ANPEKTMBOM No 6e3onacHocTy,

ocMOTp paboyero obopyaoBaHus.

O KomnaHus, akcnnyatupytowas MallunHy, 4ofmkHa obecnevnTb NpoBepKY ANEKTPUYECKMX
cucTem 1 paboyero 06opyaoBaHNs Ha NpeaMeT UX Haanexallero COCTOSAHNS, @ UMEHHO:

O KBanNMMULMPOBAHHBLIM 3NIEKTPUKOM MK Nog HabnaeHeM 1 pyKoBOACTBOM KBannuULMpOBaHHOIO
aneKkTpuKa A0 NepBoHavyanbHOro BBOAA B 3KCNyaTaumio 1 nocne namMeHeHun unm peMoHTa, 4o Beoja B
aKcnnyartauuio

O K 4yepes 3agaHHble UHTepBarbl.

CpOKI/I DOMXHbI ObITb YCTaHOBJIE€HbI TaKk, 4YTOGbI BO3HMKaOLWLME, npenckasyemblie ,El,ed)eKTbI mMornu 6bITb
O6Hapy)KeHbI CBOEBpPEMEHHO.

CooTBeTCTBYHOLME INEKTPOTEXHNYECKME NpaBuia 4OMMKHbI COBnoAaTbcsl BO BPEMS MPOBEPKY.

lMpoBepka nepen nepBoHavanbHbIM BBOAOM B 3KCMnyaTauuto He TpebyeTcd, ecnu onepaTtop
nony4aeTt MOATBEpPXAeHWe OT WM3rOTOBUTENS WNU YCTaHOBLUMKA O TOM, YTO 3NeKTpuyeckue
CUCTEMbI W  3JKCMryaTaumoHHOe oOopygoBaHME COOTBETCTBYIOT — MpaBuiiaM  TEXHUKU
6esonacHocTy, cM. [leknapaumio COOTBETCTBUS.

[MOoCTOAHHO yCTaHOBMNEHHbIE 3reKTpudeckne cuctemsl U paboyee obopyaoBaHue cHATaOTCS NOCTOSHHO
KOHTPOMMPYEMbIMU, ECITN OHU NOCTOSIHHO OBCNY>XUBAKOTCHA KBanMMULMPOBaHHLIMU 3NEKTPUKAMU Y
NpOBepsOTCS NOCPEACTBOM M3MepPeHuin B 06nacTy akcnnyataumm (Hanpumep, KOHTPOIb CONPOTUBIEHNS
nsonaumm).

Bepcusi 1.0.2 gata 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
14



OPTIMUM®

2 TexHMYeCcKue XxapaKTepUCTUKM MASCHINEN-GERMANY

Cnepywwasa nHhpopmaums npeactaBnsetr pasmepbl M NokasaHMs Beca M yTBEPXAEHHblE Mpou3BoguTenem
JaHHble MalluHbl. PacyeTHbI npegnonaraemsiin Cpok cnyxbbl cTaHka B cootBeTcTBUM ¢ EN ISO 13849 1 EN
ISO 12100 cocTaBnseT He meHee 10 neT npu exeaHeBHoM paboTe B TedeHne 8 yacos nNpu 220 pabounx gHAX
B rogy npu cobmniogeHun yCrioBMI OKpyXawlen cpedbl, NPaBUIbBHOM MWCNONb30BaHUM n cobniogeHumn
TpebyeMbix MHTEpPBanoB TEXHUYECKOro O6CnyXuBaHuA. , B STOT pacyeT BKMOYEHbl 3anacHble 4acTy,
cBa3aHHble C 6e3onacHOCTbi0. PacxogHble 3anacHble 4acTu, TakMe Kak, Hanpumep, MNOALIMMHWKMA Unu

KIMMNHOBbIE PEMHU, HE ABNAKTCA YaCTbiO 3TOro pacyeTra.

D17 Pro D23 Pro D26 Pro D33 Pro
230B~50 'y,
OnekTpuyeckue 230B~50 'y, nnm 400B~50 Ny 400B~50 Ny
XapaKTepPUCTUKN 400B~50 Iy
MoLLHOCTL ABUraTens NpuBoaa WNuHAens 500 BT 750 Bt 750 Bt 1.1 kBt
CeeprniunbHas cnocobHOCTb B 16 mm 25 mm J 25 mm 30 mm
ctanu (S235JR) [mm]
X
®
i 152 Mm 180 Mm 210 Mm 254 MM
PacctosiHme oT wnuHannsa
65 Mm 80 Mm 85 Mm 120 mm
Xoa wnuHaens | H
LnuHaensb KM2 KM2 KM3 KM4
Pasmep ctona 235 x 220 mm 280 x 245 mm 330 x 290 mm 475 x 425 mm
HaknoH ctona / NosopoT cTona +45°/360° +45°/360° +45°/360° +45°/360°
T- pasmep cnoTta
1] ] 12 mm 12 mm 14 mm 14 mm
=
avnaroHanb aunaroHanb aunaroHanb aunaroHanb
PaccTosiHme oT wnuHaensa o crona max. 325 mm max. 425 mm max. 720 mm max. 695 Mm

Bepcusa 1.0.2 gpata 2020-02-17

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

PYyC
15



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

D17 Pro

D23 Pro

D26 Pro

D33 Pro

MakcumanbHoe paccTosiHue
[mm]

max. 530 mMm

max. 618 mm

max. 1230 mm

max. 1180 mm

Pa6oyas noBepxHOCTb CTaHka [MM]

220 x 230 mm 240 x 250 mm 385 x 260 mm 410 x 325 mm
OnwvHa x WupuHa ctona
Paswmep / pacctosHue / Homep T- 16mm/2/ 16mMm/2/ 16mm/ 2/ 16mMm/2/
obpasHoro nasa 148 Mm 170 mMm 170 mMm 250 MM
Bec [k 58 (230B)
[kr] 36,5 63.5 (400B) 85 132

Tpebyemoe npocTpaHCTBO

OcTtaBbTe pabouyio 30HY BOKPYT

MallnHbl He MeHee OOHOro MeTpa

OTHOCUTENbHas BNaXHOCTb

cBoboaHoM Anst paboTbl 1 00CNyXMBaHUS.
CkopocTb wnuHaens [06 / MyH] 500 - 2520 200 - 2440 200 - 2440 120 - 1810
LLlar ckopoCTu KNMHOBOIO peMHS 5 12 12 9
TemnepaTypa okpyxartoLlen cpefbl 5-35°C
YcnoBusl oKpyatoLen cpeabl 25-80%

Pabouymn matepuan

becknucnotHoe cmasovyHoe Macno

2.1 Bbibpochl

B 3aBucumocTu ot o6Luero BO3feMCTBUSA LYMa MU OCHOBHbIX MOPOroBbIX 3HAYEHUN

onepaTopbl MalWMHbI AOJTXHbI HOCUTb COOTBETCTBYHLWE cpeacTBa 3aliUTbl OPraHoB CliyXx

Kak npaBuno, Mbl peKoMmeHaAyeM Uncnonb3oBaTtb

3aWmTy OT WyMma.

YpoBeHb 3BYKOBOro AasreHus no wkane A LpA coctasnsiet ot 73 go 75 gb.

YpoBeHb 3ByKOBOW MoLLHOCTY o wkane A LWA coctasnsiet ot 98 go 102 gb.

UHdopmauus

OT0 uucnosoe 3HayeHue 6bIno M3MepeHo Ha HOBOW MalLVHE B ycnoBuax 3Kcnnyatauuu,

YKa3aHHbIX nNpon3BogunTenem.

LLlymoBble XapaKTepUCTUKN MaLUMHBI MOTYT MEHATBCA B 3aBUCMMOCTHM OT BO3pacTa U n3Hoca

MaLllWHbI.

@ &b

Kpome TOro, ypoBeHb LiymMa TakKe 3aBUCUT OT TEXHOJIOTMYECKNX (baKTopOB npon3soacTea, HanpumMep,

CKOPOCTb, MaTepvar 1 yCroBusi 3axnma.

UHdopmauus

Ha daktuyeckyto cteneHb BO3AeNCTBMS LWyMa onepaTopa BRUAIOT creaytolime ¢hakTopbl:
Q [Opyrue UCTOYHUKK LyMa, Hanpumep KoNMYecTBO MalLuH
Q Apyrve npouecchl, NPOUCXoAsLLME B HENOCPEACTBEHHOMN BrM30CTH, U Nepuos BPEMEHH, B

TeYeHre KOTOPOoro orepaTop NoABepraeTcs BO3ASNCTBMIIO LLyMa.
Kpome Toro, BO3SMOXHO, YTO A0MYCTUMbI YPOBEHb BO3OENCTBUSA MOXKET OTNNYATLCA OT CTPaHbl K CTpaHe B
COOTBETCTBUM C HALIMOHAMbHBLIMU NpaBUNamu.

G

PYC

15

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Bepcunal.0.2 pata2020-02-17




OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY
OpHako aTta MH(bOpMaLMﬂ 06 ypoBHe LWyMa O0JKHa NO3BOJSIUTb OnepaTopy MalUuMHbI ©onee nerko oueHUTbL
OnacHOCTU N PUCKN.

2.2 NabapuTHble pa3mepbl

221 D17 Pro

255 | 585
OFiMuM
®
$
= |
)
[ * _ . °
(I i [ 4
- -—> -
.
260
A A
305
! 405
B-B
e —
ol o
S|
ot
235 v
| \
@ LleHTp TskecTH
Bepcusi 1.0.2 gata 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC

16



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

2.2.2 D23 Pro
330 |

OPTIMUM

610

575

680

1015

@ LleHTp TsKecTH

PYC
17

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Bepcusa 1.0.2 parta 2020-02-17



MASCHINEN-GERMANY

2.2.3 D26 Pro
355 | 715

IMUM
o TR

1225

1075

230

290

270
330

l
@ LieHTp TsKecTH

Bepcus 1.0.2 gata 2020-02-17

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

PYyC
18



MASCHINEN-GERMANY

2.2.4 D33 Pro
| 755

1185

380

_ 2
// N_
/
_ |
o —|— ~
o
2 SR
n
o
o

— 425 &
I
250 x‘o
410 LleHTp TskecTn

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bepcust 1.0.2 pata 2020-02-17
19




OPTIMUM"

MASCHINEN-GERMANY

3  [OocTtaBka, pacnakoBKa

IMHcpbopmanumsn

CBepnurbHbI CTAHOK MOCTaBMsieTCs B pa3obpaHHOM Buae No npuyMHam ynakosku. [Nepepg
BBOLOM B 3KCMyaTauuilo CBEpnumbHbIA CTaHOK AormkeH 6biTb cobpaH. [loctaBngetcs B
TpaHcnopTHo kopobke. [locne pacnakoBKM W TPaHCMOPTUPOBKM Ha MECTO YCTaHOBKM
HeobXxoQMMO CMOHTMpPOBAaTL U cOBpaTb OTAESNbHbIE KOMMOHEHTLI MaLUMHbI.

3.1 HocTaBka

MpoBepbTe COCTOSIHWE MalUMHbI Cpa3y Mocre MofyyYeHust U 3asiBUTE O BO3MOXHbIX
NoBpPEeXOEHUsIX Yy NOCIEAHEr0 NepeBO3YMKa, Aae ecny ynakoBka He noBpexaeHa. YTobbl
npeabsiBUTb NPETEH3UM K TPY30BOMY MEPEBO3YMKY, Mbl PEKOMEHAYEM BaM Ha BPEMSsI OCTaBUTb
MaLLMWHbI, YCTPOMNCTBA M YNaKOBOYHbLIA MaTepuan B COCTOSIHUM, B KOTOPOM Bbl OMpeaenunu
ywepb, nnn cdoTorpacdmpoBaTtb 3TOT cTatyc. [Noxanyncra, coobwmute Ham O NbbIX ApYyrmx
NPeTeH3unsIX B TEYEHNE LLUECTU AHEN NOCe NONyYeHUs 4OCTaBKM

MpeaynpexaeHue!

Tsxenble unu cMmepTenbHble TPAaBMbl MOTYT BO3HUKHYTb, €CIIA MallMHA UMW ee 4YacTu
ynagyT ¢ BUIIOYHOro Norpy34yMka unm TpaHcnopTHoro cpeacTBa.. CriegynTe MHCTPYKLUAM
M MH(OopMaLMM Ha TPaHCNOPTHOM KOpOoOGKe:

©) LIEHprI TAXeCcTu

O Touku nogBeca rpysa 'l'

>
O TpaHcnopTHasa No3vuus T T
O Bec
MpeaynpexaeHuns!

Ucnonb3oBaHue MOBPEXAEHHOr0 MNOABLEMHO-TPAHCMOPTHOro o6GopyaoBaHusa 6e3
[OCTaTO4YHOMN rpy30no4beMHOCTU, KOTOPOEe MOXET CIIOMaTbCA Nop HarpyskoW, MoXeT
NPUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM UMK faxe CMepTH..

MallmHy MOXHO NOAHSTE C MOMOLLBIO
aBTOMOrpy3ynka.

Bepcusi 1.0.2 gata 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

PYC
20



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY
3.2 PacnakoBka

I'Iepep, paCI'IaKOBKOVI yCTaHOBUTE MalUnHy Onn3Ko K KOHEYHOMY MOJI0XXEHUIO. Ecnu Ha ynakoBke MMeKTCA

NPU3HaKM BO3MOXHOIO NOBpeEXaeHnA BO BpeMd TPpaHCNOPTUPOBKAU, NPUMUTE COOTBETCTBYHOLLNE MEPDI

NpPeaoCTOPOXHOCTU, YTOOLI NPeaoTBPaTUTL

MallWHa rfoBpexaeHa npu pacnakoBke. Ecnv obHapyxeH yulep®, nepeBo3vmk u /[ wunm
rpy3ooTnpaBuTenb AOMKHbI OblTb HEMEANEHHO YBeAOMINEHbI, YTOObI MOXHO ObINO NpeanpUHATL
HeobxoauMble LWaru ons permctpauum xanobsol.

BHumaTtensHo n3yymnTte BCO MallnHy U npoBepbTe, BCE I MaTepuaribl, TakKMe KaKk OTrpy304Hble
OOKYMEHTbI, MHCTPYKUUN N aKCeCcCyapbl ObInM OCTaBreHbl BMECTE C MALLMHOMN. .

3.3 Coopka

MpeaynpexaeHue!

OnacHocTb 3alliemMrieHus Npyu c6opke U ycTaHOBKE KOMMOHEHTOB MaLUUHbI.
CBepnunbHbIA CTaHOK AOMKEH ObITb YCTAHOBMEH KaK MUHUMYM ABYMS NIOABMU, MOTOMY 4YTO
pa3nuyHble 3NeMEHTbI U OTAENbHbIE AeTanun AO0MKHbI ObITb 3aKpenfeHbl U CoeAnHEeHbl BO
Bpemsi COOpKMU.

NHD®OPMALINA

Cnegytowee onucaHne cbopkyn OTHOCUTCS K cBepnunbHon mawmnHe D26Pro. OH 6bin BbiGpaH
ANs onucaHus crnegyrLwmux onepaunin ns-3a ero 61mMsKoro CXoACTBa Co CTaHKaMM.

O D17 Pro

O D23 Pro

O D33 Pro

BUHT

MoHTaX OCHOBaHUs CTaHKa

O PasmecTuTe ocHOBaHWe Ha nony u
NPUKPENNTE KONMOHHY K OCHOBaHMIO.

. CTOMopHoe

KpenexHble BUHTbI AN CTOMKU KOTIbLLO =

npegycMoTpeHbl Ha OCHOBaHUM. ay6uaras =

O Ocnabutb BUHT Ha CTOMOPHOE KOMbLO U pelika =

CHUMUTE CTOMOPHOE KOMbLO U 3yByaTyto E

penky. KOmMOHHa

OCHOBaHMe\ —~———

y
Pwnc.3-1:
MoHTax onopbl cTona 3yGuaras
pewka

< lNomecTnTe YepBaYHYIO Nepegayy B

Ornopy CBEPIMIbLHOro cTorna.

2 OtperynupynTe 3yb4uaTyto penky B ornope 3KUMHBII pblyar
cTona Tak, 4Tobbl 3ybbs 3y0yaTon pemnku

BXOAMUNY B CNnpanbHOe Koneco onopsbl

CTONa CBEPIUIbHOMO CTaHKa.

yepBsk

Puc.3-2:  MOHTax onopsbl cTona

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bepcusi 1.0.2 pata 2020-02-17
21



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY

UHcopmauus
Bonee AnNuHHbIN 3y64aTbii KOHEL, CTONKM AO0MKEH OblTb HanpaBneH BBEPX.

2 HapeHbTe onopy ctona ansi CBeprieHns ¢ 3yb4aTom peirkon Ha CTONKY Ansi

cBeprieHns.

S Haxmute cTonopHoe KombLO Ha HEMOPOYHbIN U CTOWKY.

S cnerka 3aTsHyTb BUHT CTOMOPHOro Konbua. Yoeanteck, 4TO onopy cTtona ans

CBEPIIEHNS MOXHO NErko NOBEPHYTb BOKPY KOMOHHBbI.

S YCTaHOBUTL 3aKMMHOM pblyar Ang KpenreHnsa cBepnunbHOro crona.

YcTaHOBKa CBEPNIIbHOM FOM0BKUN
> lNomecTuTe CBEPNUIBHYIO FONTOBKY

Ha KOIMOHHY 1 NOBEPHUTE ee, Noka OHa lonoska
He COBMECTUTCS C OCHOBaHUEM. ceepna
< Badukeupyinte cBeprivnbHYO

ronoBKy ABYMS1 BUHTaMu B BypoBon Pbivar BTynku
rorioBke Hap, 3yb4aTton penkon. wnmHaens

S BkpyTtuTte pblyar BTynku WnuHAens
N NpUKpenuTe pPyKOSTKY peryrmpoBKu
BbICOTbI CTONA.

Eyposaﬂ KOJIOHHa

Puc. 3-3: D26Pro

S BcraBbTe cBepnunbHbIN CTON B
Oropy CBEPIIUIBHOIo cTona u
32KMUTE 3aKUMHBIM pblYarom.

Cronana € S
cBepreHust =
3aXMmHom /!

pblyar

Puc.3-4: D26Pro

YctaHoBKa 6bICTpO3a)KMMHOrO cBeprnnnbHOro
naTpoHa

1= [Nepen Ha4anom paboTkl Ha cTp. 40
MoHTax 3aLnTbl CBEPNUIIBHOIO NaTpoHa

NPEAYNPEXAOEHUE!

Mpucnocobnexne
Huvikorga He akcnnyaTMpymnTe CBEpUIbHbIE C - ‘
6e3 3aLnTbl CBEPIUITBHOIO NaTpoHa. ‘:Ai»
1. BctaBbTe antoMmnHmueBbI Npodunnb Bl
BMECTE C YCTAHOBJIEHHbIM 3aLUNTHBIM PerynupoBouHbIn —— o
3KpaHOM (NNacTUKOBbIN 3KpaH) B BURT -
npucnocobneHne, kKOTopoe L »
yCTaHaBNMBaETCS Ha CBEPMITbHON -
roroBkKe.
2. Tocne cbopku antoMUHNEBOTO -
npodhunst 3aKpyTUTE PErynmMpoBOYHbIV
BUVHT.
AnomuHvessiti —— [l
npodunb, BKNOYas
yCTaHOBJ'IeHHbIVI
3aIJ.|,I/ITHbIIZ JKpaH
Puc. 3-5: Cbopka 1
Bepcusi 1.0.2 gata 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC

22



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

3. BVHT C BHYTPEHHWM LLIECTUIPAHHUKOM BUHT C
MOMOLLIbHO CTOMOPHOW LLalbbl B artoMUHNEBbIN
npocpurnb.

NMPEOYNPEXOEHUE!

Y6eautecb, YTO BWMHT C BHYTPEHHUM
LUeCTUrPaHHUKOM U CTOMOpHas LwWwaiba
YCTaHOBJEHbl U MNJIOTHO 3aTAHYTbl. B
NPOTUBHOM  cryyae anlMWHUEBbIN
npocunb BbICKONb3HET U3 KpenneHus
npM OTKPYYMBAHUM  YCTAHOBOYHOrO
BMHTA.

4. MNocne cbopku ybeguTech, 4To
perynupoBOYHbIA BUHT HanpaBmneH Bnepes
Mpw 3aKpbITON 3aLLNTE CBEPIIUIIBHOTO
naTpoHa.

MHOOPMALIUA

BuHT C
BHYTPEHHUM
LIECTUrPAHHUKOM

CronopHas \
waiiba \

AnNOMUHNEBBIN
npodunb

Puc. 3-6: Cbopka 2

:
/ - \

-

PerynnpoBoyHbIn
BUHT

Puc. 3-7: C6opka 3

B KpenneHne 3aLinTbl CBEPJINITIbHOIo NaTpoHa BCTPOEH NnepekKrn4vaTernb, KOTOprI7I
KOHTPOJMMPYET 3aKpbITOE NOJIOXKEHNE. MawwwnHa He MoXeT BbITb 3anyuleHa, ecnum 3alUNTHbIN

KOXYX CBEPJINIIbHOIo NaTpoHa He 3aKpblIT.

PYC
23

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Bepcusa 1.0.2 pata 2020-02-17



OPTIMUM"

MASCHINEN-GERMANY

3.4 TpeboBaHusA K ycTaHOBKe

OpFaHMSOBaTb pa6oqyro 30HY BOKpPYr MalluHbl B COOTBETCTBUN C MECTHbIMU MNMpaBuJ1iaMun

341 ®yHpameHT

[J OcHoeaHwne OOIKHO ObITb MOATOTOBNEHO TaKUM 06pa30M, YTOOLI NOTEHLMANbHbIE OXITaXOarLme XNOgKocTn
He MOIMn NPpOHNKHYTb CKBO3b MNOJI..

3.4.2 KpenneHue
HY>KHO 06ecneyYnTb Heo6XxoAMMYH CTabuNbHOCTb CTaHKa,

[J MpukpennTe HOXKY CTaHKa K OCHOBaHMWIO C NpeaBapuUTeNbHO NPOCBEpPEHHbIMU
OTBEPCTUAMU ONS 3TOW LENnN..

BHumaHue!

3ararnBanTe KpenexHble BUHTbl CBEPNINIIbHOIO CTaHKa TONbKO HAaCTONbKO, YTOObI OH
OblN1 HAOEeXHO 3aKpenyieH U He MOT OTOPBaTbLCA UMY ONPOKUHYTbLCS

Bepcusi 1.0.2 gata 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
24



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

D17 Pro

. 69

II

0 S |-

Puc.3-8:  kpennenne D17 Pro

D23 Pro

b il

I

I

I

o ||
N
~N

|

I

|

L

b

53

78

Pnc.3-9:  kpennenne D23 Pro

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bepcusi 1.0.2 pata 2020-02-17

25



MASCHINEN-GERMANY

08

I_|

89

PYyC
26

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

i i
N\

i

450
380

===
329

[SEE -t

[hE-d L = J O T ]

P

Pwuc.3-10: kpennexune D26 Pro

<6 00§

D26 Pro
D33 Pro

Puc. 3-11: kpennexue D33 Pro

Bepcus 1.0.2 gata 2020-02-17




OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY
3.5 [MMepBbii BBOA B aKcnnyaTauuio

BHumaHue
MepBbIV BBOA B 3KCNJlyaTaLio BO3MOXEH TOJNIbKO Nocrie NpaBUIbHOM YCTaHOBKMU.

>

MpeaynpexaeHue!
Ucnonb3yinTte TONbLKO AepXXaTenn UHCTPYMeHTa (Hanpumep, CBepnusibHbIA NaTPOH), KOTOpPbIle
NoCcTaBJISALOTCA BMecTe ¢ MawmHon unu npegnaratotca OPTIMUM B kayecTBe AONONMHUTENbHOro
o6opyAaoBaHus.

[epxatenn MHCTpyMeHTa MOryT OblTb MU3MEHEHbI TONLKO B COOTBETCTBUM C pekoMmeHaaumsimm OPTIMUM vnun
NpPoOn3BOaNTENS 3aXXMMHbIX YCTPOWCTB.

MpeaynpexaeHue!

CyuwecTByeT onacHOCTb AnsA noaen u obopyaoBaHus, ecnum nepBbIvi NYCK CTaHKa
BbINOJIHAETCA HEONbITHLIM NEPCOHANOM.

MbI He HeceM OTBETCTBEHHOCTHM 3a yLiep6, BbI3BaHHbIN

HenpaBuIbHO BbINOMHEHHbIM BBOAOM B 3KCMiyaTauuio.

3.6  AnekTpuueckoe NnogkKnYeHue

MpenynpexpaeHue!
400 B TpexdcasHoe coeguHeHne
TpexdrazHoe aneKkTpuyeckoe coegnHeHNE MOXET BbINOJTHATbLCA TONbKO
3NEeKTPUKOM UNnu nop pykoBoACTBOM U HaA30POM 3JeKTpUKa.
BHumaHume!
Pacnonoxute coeguHNUTENbHbIN Kabenb yCTpoMcTBa Takum obpasom,
4YTOObl OH He BbI3bIBasl ONAaCHOCTb CMOTKHYTbLCA.
BHumaHume!
N

Y6eputechb, 4to Bce 3 ¢pasbl (L1, L2, L3) n npoBOA 3a3eMneHNsA NOAKIMIOYEHbI NPaBUSNbHO.

BHumaHue!

NpoBpéTe NPaBUIILHOCTb NOAKMOYeHUA !
Yb6eautech, Y4TO TUMN TOKa, HAMNPSKEHMS U 3aLLUTHOMO NPeAoXpaHUTens
COOTBETCTBYIOT YKa3aHHbIM 3HaYeHUsIM. [1o/mKHO BbITb 4OCTYMHO 3aLMTHOE 3a3eMrieHne

[J npepoxpaHuTtenb ot 10A go 16A

UHdopmauusa '-
MawwuHbI ¢ TpexdasHbiM coeauHeHnem 400 B. /

Wcnonb3yiiTe nepekniovaTenb HanpaBfieHUs BpalleHus, 4YToObl yCTaHOBUTb MpaBUbHOE
HanpaBneHue BpalleHusi. B nonoxeHun nepeknioveHnss «R» WNnHAenb AOMKeH BpaLlaTbCs No
YyacoBol cTpenke. [Mpu HeobxoauMocTn 3ameHuUTe ABe hasbl, YTOObLI MONYYUTb MPaBUIbHOE
HanpasneHve BpaLleHuns

3.6.1 PasorpeTb MawuHy

BHumaHue!
Ecnu cBepnunbHbIA CTaHOK U, B YaCTHOCTU, CBEPNUSIbHBLIN WNWHAEMNb, Cpa3y Xe

paGoTaloT Npu MakCcMMaribHOW Harpy3ke, Koraa OHU XONoAHbIe, 3TO MOXET NPUBECTU K
noBpexaeHuto. Ecnn malwmHa xonogHas, Hanpumep, HenocpeacTBeHHO nocne
TPaHCNOPTUPOBKM CTAHOK AOSMKEH NPOrpPeEBaTLCA CO CKOPOCTbIO BpaLLeHUs WNMHAENS BCETO
500 06 / MuH B TeyeHune nepebix 30 MUHYT

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bepcusi 1.0.2 pata 2020-02-17
27



MASCHINEN-GERMANY

4 AKkcnnyaTtauums
4.1 AnemMeHTbl ynpaBneHus n uHgMKauum
Abb.4-1: D23 Pro - OneMeHTbl ynpaBneHns 1 nHankaumm
Pos. | o6o3Ha4yeHne Pos. | o6o3HauyeHue
1 BbikntoyeHue 2 BkntoyeHune
3 ABapuiiHbIn cToN 4 MepekniovaTenb
HanpaeeHus BpaLleHuns
(Toneko Ha mawwmHax 400
B)
5 3aXnmMHom pblyar 6 Wkana rnybuHbl cBEpneHns
7 | cBEPNUNbHbLIN NATPOH 8 3aLUTHBIA YEXON KIMHOBOTO KOXyXa
9 Pydyka onst HaTsPkeHUs1 KNMHOBOTO PEMHS 10 | Pblyar nogayv wnuHaens
11 | cTton 12 PerynvpoBka BbICOThbI CTONa
13 | UndpoBoe cumTbiBaHmeE

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

28

Bepcus 1.0.2 pata 2020-02-17



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY

4.2 MNaHenb ynpasneHus

BKITHOYEHMNe
KHonka «BKJ1» BkmoyaeT BpalleHne CBepnuibHOro WNMHAENS.

BbIKNIOYEHUe
Knonka «OFF» BbIkntoyaeT BpaLleHne CBEPNUMbHOIO LWNUHAENS.

MepekntoyaTenb HanpaBfieHUA BpalleHUs TOMbKO Ha:
QO D23 Pro - 400V

QO D26 Pro

QO D33 Pro

©

4.3 BknroyeHne MalinHbI

IMHbopmayus
MawmHa He MoxeT ObITb 3anyLueHa, ecnu 3alluTa CBeprvIbHOro NaTpoHa He 3aKpbiTa.
(] OTperynupyiite CKOpoCTb.

-

[l MoakntounTe UCTOYHUK NMUTaHWUS.
[1 YcTaHOBUTE BbICOTY LUUTKA CBEPSIUIIbHOIO NaTpoHa U 3aKpoMTe WUTOK CBEPIINIIBHOMO NaTpoHa.
[J Haxmute kHonky «BKI».

4.4 BbIknoyeHne MalunHbI

BHumaHue!

Haxumaite KHONKY aBapMMHOro CTomna ToNbKO B cliy4yae KpanHen Heob6xoammocTu.. Bl
He AOMKHbI UCMOJIb30BaTh KHOMKY aBapUMHOro cTona, YTo6bl 0OCTAaHOBUTbL MAaLLUUHY BO
BpeMs HopManbHoON paboTbl.

[J HaxxmuTe kHonky « OFF».

[ MoTaHWNTe 3a BUNKY ANst ANUTENBHOIO NPOCTOS.

o >

OrpaHuuunTens rnyouHbl

cBepneHus

[] OcnabbTe 3aXUMHOW BUHT U 32KUMHOM BUHT
NOBEPHUTE KOMbLO LUKanbl HA
xenaemyto rnybuHy cBeprieHus. ‘

[] CHoBa 3aTsaHUTE 3aXMMHOW BUHT.

LnvHaens MOXET ObITb ONYLLEH TOMBKO
[0 YyCTaHOBMNEHHOIO 3HAYeHUS. Lkana

nnmn xe

yCTaHOBMUTE UMdPOBOE CUNTbIBAHNE Ha ]
«HOMb» ANsi CYATLIBAHUS TNYOUHBI Puc. 4-2:  LWUkana rny6uHbl cBepreHus

cBepneHuns
Bepcusi 1.0.2 farta 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC

29



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

4.5 NnybnHa ceBepneHus

4.5.1 OrpaHnunTenb rMyouHbl cBepneHus

=» OcnabbTe 3aXUMHON BUHT U
NOBEPHUTE KOMbLO LLUKarbl Ha BAKAMHOM BUHT
xenaemyo rny6uHy cBepreHus. '

=) CHOBa 3aTAHUTE 3aXXMMHOWN BUHT.

WnnHaenb MOXHO OonyCTUTb TONbKO A0
YCTaHOBJ1I€HHOIO 3HAa4YeHUA.

nnm xe
yCTaHOBUTE LMDPOBOI MHANKATOP Ha «HOMb
YTOBbI CUMTLIBATL MMYBUHY CBEPEHMS.

Puc. 4-2: Wkana orpaHnynTens rnyouHb
cBeprieHus

4.5.2 LUncppoBas rmybuHa cBepneHus
OTobGpakaeT TekyLLyto rnybuHy cBepneHus.

Hynesas Touka
Oucnnen

—_— rny6uHbI cBEpneHus
BbIKN/BKN 0] _
Mepexon Ha

TaxomMmeTp

%

EavHnua nsmepexns /

MeTp/anm

Puc.4-3: LUndposoe cuntbiBaHme
4.6 HaknoH cTona

BHUMAHUE!
Yem panblue cBepnunbHbIA CTON HAaKMOHEH BMeBO MU BNpaBo, TEM MeHbLUe
rpy3onoAbeMHOCTb Y U 3aXXKMMHOE IeICTBME HaKNOHHOro CBEprIMNbLHOro cTona.

CBepnnIbHbIN CTON MOXHO HaKIOHSATh L
BMpPaBO VNN BNEBO. Kpenexrbiii b

=>» OcnabbTe KpenexHbIA BUHT.
=> BblTalmTe yCTAaHOBOYHbIN BUHT.

Wt c
pe3bbon

Puc. 4-4: KpenexHbii BUHT

=) YCTaHOBUTE Kenaembli yron ¢ NOMOLLbIO LUKarbl.
=) CHoBa 3aTaHUTE HUKCUPYIOLLMIA BUHT.

NMHOPOPMALIUA

Ecnun He nony4yaeTcs BbITalUTb WNUMbLKY C pe3b00i, 3HA4YUT, CeAN0 MOXHO peLuunTb,
NOBEPHYB ramky no 4acoBOM CTpenke.

NHO®OPMALINA

LTndT ¢ pe3bboit npegHasHaveH TOMbLKO ANA NPaBUSIbHOIO NO3ULMOHMPOBAHUSA
ropu3oHTanbLHOro YPOBHSA CBEpPIIMMbLHOro cTona.

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bepcusi 1.0.2 nata2020-02-17
30



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY
4.7  W3meHeHMe CKOpPOCTHU

BHumMmaHue!

MNpodunakTuyeckas Mmepa 6e3onacHoCTU. BbiTawuTe ceTeByH0 BUIKY M3 CTaHKa.
[J OTknoYMTe MaLLUHYy OT ceTu

3a|J.|,I/ITHaﬂ KpblLLKa _
[J OcnabbTe pe3bboBOe coeamHeHmne

Ha 3aLMTHOW KPbILLKE PEeMHEi. pemeHy \
: =

g =
(=
3 =

-
erl'le)KHbIVI BUHT

[J OTkpoiTe 3aLIUTHYIO
KPbILLKY.

[] OcnabbTe BUMHTHI CKOMb3sILLE HAaNpaBnstoLLel Ha NpaBoi U NEBOW CTOPOHE
CBEPNUIBbHOW FOMOBKN U C MOMOLLbIO PYKOSITKU CABUHLTE ABUraTerb K CBEPNUIBHOMY
naTpoHy.

[JeMOHTNpYyMTE KPbLILKY TOJIbKO B TOM Clly4yae, eCfiu CBepJiuiibHbIA CTaHOK
OTKITHOUYEH OT 3NEeKTPOCETM..

3aKpounTe U 3aKpyTUTE 3aLLMTHYIO KPbILKY Nnocrie No60i perynupoBKuU CKOPOCTH.

BHumaHue!
Cneawnte 3a NpaBuUIibHbIM HATSPKEHMEM PEMHEN.

CnuLIKOM Tsi2kenoe Unm CNULLIKOM HU3Koe HaTsXKeHue PeMHsA MOXeT NPpUBeCTU K
noBpexaeHuto.
PeMHMn npaBuUiIbHO HAaTAHYTbI, KOraa 3TO MOXXHO cAeflaTb HaXaTuem nanbuamum npuMepHoO Ha 1cm.

4.7.1 Tabnuubl CKOPOCTH
UHdopmauus

Mpu paboTe Ha yacToTe 60 'y ckopocTb yBeNnuumMBaeTcs B 1,2 pasa.

D17 Pro
OPTIMUM - -
MASCHINEN - GERMANY
OPTidril 8x825mm (L)

D I7Pro apt.030 0317 1108

2520

Y
1900 K
¢
)¢
K

&

soru >90

K
)
¢ 1400
p

900

Bepcusi 1.0.2 farta 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
31



MASCHINEN-GERMANY

D23 Pro

OPTIMUM’

MASCHINEN GERMANY

DpTi drill” Q
D 23Pro

50y

440
290
200

890

480
330

=

[ REFN
N
o O

n
W
o

PYC
32

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Bepcusa 1.0.2 pgata2020-02-17



- D26 Pro

MASCHINEN-GERMANY

OPTIMUM’

MASCHINEN - GERMANY
OPTidrl
D 26Pro

[y
D
o)
o

50y

D33 Pro

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

OPTijdril’

D 33Pro

O

N
N
© 0

500y,

Vi3
xga

Bepcus 1.0.2 pata 2020-02-17

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

PYyC
33



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

4.7.2 OTtobpaxeHne CKOpOCTU BpaLLeHUA
OTobpaxkaeT TeKyLLY CKOPOCTb.

Hynesas Touka

p——— rny6uHbl cBepneHns
@ | .
Mepexon Ha

/ TaxomMeTp
EavHILA M3MepeHns _

Oucnnen
BbIKI/BKN

4.8 Nepen Ha4yanom padoThbl

MpeaynpexaeHue!
MalwwurHHbIE TUCKM ABNSAIOTCA NOAXOAALMM 3aXKUMHbLIM YCTPONCTBOM.

Mepen HavYanom paboTkbl BbIGEpPUTE XeraeMyto CKOPOCTb. OTO 3aBUCUT OT UCMOSb3YEMOro
anameTpa cBeprneHus U MaTepuana. py HeobXoaAMMOCTU OTpPErynnpynTe Xenaemyro rnyouHy
CBEPJIEHUS C MOMOLLIbIO OFpaHNUYMTENS FMYyOUHbI CBEPEHMS, YTOOLI NONYYUTL PaBHOMEPHYIO
rnybuHy cBepneHust.

49 Bo Bpemsa paboTbl
MpeaynpexaeHue!
He ucnonbayite nepyatku.
Mpn Heo6X0AMMOCTN UCTIONb3YNTE CEeTKY ANSA BOJNIOC 6
B cnyyae rny6okoro cBeprieHunsi BpeMsi OT BpeMeHM yaansanTe gooTo, YToobI
yaanuTb ONunkn us ceepna. [lobaBbTe HECKOMbKO Kanenb Macna, Ytobbl

YMEHbLUNTb TPpeHne n NpoaNinTb CPOK Cﬂy)K6bI aonoTa
410 MNopaya wnuHaens

BHumaHue!

OnacHoCTb yAapa pblYyarom WMNWMHAENA Mo OKOHYaHuuM nopayvu. BosBpaTHas npyxuHa
cMeLLaeT U paspsiKaeT HaKOMJIEHHY0 3HepPruio

I'IepemeCTMTe BTYJKY BHM3 C NOMOLLbKO pbl4ara BTYJNKW WNUHOENA. BTyJ'IKa BO3BpallaeTca B
MCXOAHOE MOoJ10XKeHne C MOMOLLbIO CUllbl MPYXWUHbI.

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bepcusi 1.0.2 pata2020-02-17
34



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY
4.11 Pa3bopka, coopka cBepnuibHbIX MaTPOHOB M CBepn

BHUMAHMUE!
MpodmnakTnyeckan mepa 6esonacHocTu. BbiHYyTb ceTeBOM LITEKEP CBEPIIUITBHOIO
cTaHKa.

BHUMAHMUE!
UHCTpYMeHT 1 / unn cBepnunbHbIA NaTPOH ynaayT. YAepXXuBante UHCTPYMEHT Unu
CBepIiUfbHbIA NaTPOH BO BPeMsl BbIKONOTKM.

KoHunyeckume onpaskun MOXHO pa3obpaTb C NOMOLLbIO O6bIYHOM BbIKOMOTKM.

S OTkntoYMTE MalUnHy oT
anekTpoceTu. BbiHbTE BUNKY 13
PO3ETKN.

< MNosopaunBanTe CBEPNUIbHbLIN
LWNMHAENb A0 TexX nop, noka
OTBEPCTUS BTYIKN N CBEPINITBHOIO
LWINUHAENS He coBnagyT.

< JdepxuTe MHCTPYMEHT PYKOMW.

< OcnabbTe MHCTPYMEHT C NOMOLLbIO
ceepna (15).

< Bo3bMUTE UHCTPYMEHT 3a pyKy U
CHUMUTE €ro C KOHMYECKOro rHe3aa.

Puc.4-7:

412 CBepnunbHbIA NaTPOH

YUTtobbl 3aXaTb CBEpro, yaepxusante
BEPXHIOK YacTb ObICTPOAENCTBYHOLLETO
CBEepnubHOro NaTpoHa n NoBepHUTE
HWXHIOKO 4YacCTb.

wnuHannb

NOBOPOT cBepna

r L.

BepxHss yacTb /
naTpoHa }

/‘:‘
HwxHssa yactb 7 3

2
natpoHa

/3

Pnc.4-8: cBepnumnbHbIN NAaTPOH

BHumaHue!

Y6eputechb, YTO 3aXaTbIn WHCTPYMEHT HafaeXXHO U NnpaBUJiIbHO YCTAHOBIJIIEH.

Bepcusi 1.0.2 farta 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
35



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

4.12.1 YcTaHOBKa CBEpPNUIIbHOIo NaTpoHa
CBepnurbHbI  NATPOH  3alUMLLIEH B

wnmuHannb
wnuHgene OT  nepeBopayMBaHus C
MOMOLLBIO coeauHeHus Ans 6roKNpoBKK CHATME 2 —
dopmbl (NpuBoa). naTpoHa
®dpuUKUNOHHOE COoeMHEHNE yaepKuBaeT = —
W LEHTPUPYET CBEPNUIIbHBIN NAaTPOH UMK WK e
CBepno B WnuHaene. _td I

Puc.4-9:
=) I"IpOBepre n, npmn HeOGXOD,I/IMOCTVI, O4YNCTNTE KOHNYeCKoe rHe3ao B
CBepnuiibHOM WNnuHAene, a Takxke Ha KOHyce MHCTPyYMEeHTa unn ceBepiiniibHOro
naTpoHa.
S BpoaBuTe KOHMYECKY0 ONpPaBKy B CBEPSIUIbHBIN LUNNHAESb.

onpaska
KOHMYeCKasa

4.13 OxnaxaeHue
TpeHme, BO3HMKaloLlee npun BpallieHnn, MoOXeT NpmnBecTn K TOMYy, 4TO Kpa|7| MHCTPYMEHTa CTaHeT OYeHb ropAa4nMm.
MHCprMeHT OOJTKeH ObITb oxXnaxkgeH BO BpeMd npouecca ceeplieHnd. Oxnamp,eHme MHCTPYMEHTa noaxoaAnm

oxnaxpgarlasi cmaska obecrnednBaeT nydlume pesynbTaTbl paboTbl 1 6onee ANUTENbHbIN CPOK CNYXObl MUHCTPYMEHTOB. JTO
nyudLle BCero peannsoBaTb C MOMOLLbIO OTAENBHOIO XonoaunbHOro obopyaoBaHusi. Ecnv B 06bem NocTaBkn He BKIIOYEHO
oxnaxpgarollee obopyaoBaHue, Bbl MOXXETE OXMaANTbLCSI C MOMOLLbIO pacnbiUTENs U OYThINKK
BHumaHue!
OnacHoCTb NoJsly4YeHUs TpaBM U3-3a 3aleMSIeHUsi U BTATMBaHUS LWETOK.
Onsa oxnaxpeHusi UCNONb3yrUTe NUCTONET-pacnbINUTENb.

UHdopmauusa
Vcnonb3yrite BOOOPACTBOPMMYIO U HE 3arps3HSIHOLLYHO OKPY>KAKOLLYH0 Cpeay 3MYNbCUo B

Ka4dyecCTBe oxnaxaawlLliero cpeacrsea.

I'Ip|/| yTunn3aumm cMasoYHbIX MaTepuranoB U oxnaxgarwwmnx

<

XuakocTtei cobntoganTe akornoruio. Crnenyite MHCTPYKLMSM NPOU3BOAUTENS MO YTUNM3aLnm

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bepcust 1.0.2 pata2020-02-17

36



OPTIMUM

MASCHINEN GERMANY

5 CkopocTb nogauv v cBeprieHus

Tabnuua matepuanos
PekomeHgyemas nogaya
PekomeHngyema /06
Matepuan gns o6paboTku A1 CKOPOCTb EMMEIODOPO!
nogaum Vc B M [vawmeTp ceepna d B MM
| MyH
2.3 >3...6 >6...12 >12...25 >25...50
HenernpoBaHHble
KOHCTPYKLMOHHbIE CTanM 30-35 0.05 0.10 0.15 0.25 0.35
<700 H/ mm?
JlernpoBaHHble
KOHCTPYKLMOHHBIE CTANM 20-25 0.04 0.08 0.10 0.15 0.20
> 700 H/ mm?
neI'I/IpOBaHHbIe cTtanun
<1000 H / mm2 20-25 0.04 0.08 0.10 0.15 0.20
Ctanu, H13kas cTabunbHOCTb
<800 H / M2 40 0.05 0.10 0.15 0.25 0.35
Cranb, Bbicokas
CTABNUILHOCTE 20 0.04 0.08 0.10 0.15 0.20
> 800 H/ mm?
HepxasetoLlas cranb
> 800 H / MM 12 0.03 0.06 0.08 0.12 0.18
YyryH
<250 H / M2 15-25 0.10 0.20 0.30 0.40 0.60
YyryH
> 9250 H / Mw2 10 - 20 0.05 0.15 0.25 0.35 0.55
Cnnas 60 - 100 0.10 0.15 0.30 0.40 0.60
Cuzn
XPYnKu
Cnnas 35- 60 0.05 0.10 0.25 0.35 0.55
Cuzn
NNacTuyH
b
AmioMHUeEBb I 30 - 50 0.10 0.20 0.30 0.40 0.60
cnnas o 11%
Si
TepmonnacTtbl 20-40 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
TepmopeakTuaHsie 15-35 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
maTepwuansl ¢
opraHn4yeckmm
HanonHeHuem
TepmopeakTuaHbie 15-25 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
MaTtepuanbl ¢
HeopraHu4eckum
HanosriHeHnem
5.1 Tabnuubl cKopocTH
Ve
i 4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 40 50 60 80 100
Cseprno@
[0 bt CkopocTb 06 /
MWUH
1,0 1274 1911 | 2548 3185 | 3822 | 4777 | 5732 | 6369 | 7962 9554 11614 12739 15924 | 19108 | 25478 | 31847
15 849 1274 | 1699 2123 | 2548 | 3185 | 3822 | 4246 | 5308 6369 7431 8493 10616 | 12739 | 16985 | 21231
2,0 637 955 1274 1592 | 1911 | 2389 | 2866 | 3185 | 3981 | 4777 5573 6369 7962 9554 12739 | 15924
2,5 510 764 1019 1274 1529 1911 | 2293 2548 3185 3822 4459 5096 6369 7643 10191 12739
3,0 425 637 849 1062 | 1274 | 1592 | 1911 | 2123 | 2654 | 3185 3715 4246 5308 6369 8493 10616
3,5 364 546 728 910 1092 | 1365 | 1638 | 1820 | 2275 2730 3185 3640 4550 5460 7279 9099
4,0 318 478 637 796 955 1194 | 1433 | 1592 | 1990 2389 2787 3185 3981 4777 6369 7962
Ve 4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 40 50 60 80 100
in m/min
— e e - — —?e
Bepcus 1.0.2 - 2020-02-17 PYC

37



OPTIMUM

MASCHINEN GERMANY

cBepno
i Ckopoctb 06/
inmm MWH
4,5 283 425 566 708 849 1062 | 1274 | 1415 | 1769 | 2123 | 2477 2831 3539 4246 5662 7077
5,0 255 382 510 637 764 955 | 1146 | 1274 | 1592 | 1911 | 2229 2548 3185 3822 5096 6369
515} 232 347 463 579 695 869 | 1042 | 1158 | 1448 | 1737 | 2027 2316 2895 3474 4632 5790
6,0 212 318 425 531 637 796 955 1062 | 1327 | 1592 | 1858 2123 2654 3185 4246 5308
6,5 196 294 392 490 588 735 882 980 1225 | 1470 | 1715 1960 2450 2940 3920 4900
7,0 182 273 364 455 546 682 819 910 1137 | 1365 | 1592 1820 2275 2730 3640 4550
7,5 170 255 340 425 510 637 764 849 1062 | 1274 | 1486 1699 2123 2548 3397 4246
8,0 159 239 318 398 478 597 717 796 995 1194 | 1393 1592 1990 2389 3185 3981
8,5 150 225 300 375 450 562 674 749 937 1124 | 1311 1499 1873 2248 2997 3747
9,0 142 212 283 354 425 531 637 708 885 1062 | 1238 1415 1769 2123 2831 3539
9,5 134 201 268 335 402 503 603 670 838 1006 | 1173 1341 1676 2011 2682 3352
10,0 127 191 255 318 382 478 573 637 796 955 1115 1274 1592 1911 2548 3185
11,0 116 174 232 290 347 434 521 579 724 869 1013 1158 1448 1737 2316 2895
12,0 106 159 212 265 318 398 478 531 663 796 929 1062 1327 1592 2123 2654
13,0 98 147 196 245 294 367 441 490 612 735 857 980 1225 1470 1960 2450
14,0 91 136 182 227 273 341 409 455 569 682 796 910 1137 1365 1820 2275
15,0 85 127 170 212 255 318 382 425 531 637 743 849 1062 1274 1699 2123
16,0 80 119 159 199 239 299 358 398 498 597 697 796 995 1194 1592 1990
17,0 75 112 150 187 225 281 337 375 468 562 656 749 937 1124 1499 1873
18,0 71 106 142 177 212 265 318 354 442 531 619 708 885 1062 1415 1769
19,0 67 101 134 168 201 251 302 335 419 503 587 670 838 1006 1341 1676
20,0 64 96 127 159 191 239 287 318 398 478 557 637 796 955 1274 1592
21,0 61 91 121 152 182 227 273 303 379 455 531 607 758 910 1213 1517
22,0 58 87 116 145 174 217 261 290 362 434 507 579 724 869 1158 1448
23,0 55 83 111 138 166 208 249 277 346 415 485 554 692 831 1108 1385
24,0 53 80 106 133 159 199 239 265 332 398 464 531 663 796 1062 1327
25,0 51 76 102 127 153 191 229 255 318 382 446 510 637 764 1019 1274
26,0 49 73 98 122 147 184 220 245 306 367 429 490 612 735 980 1225
27,0 47 71 94 118 142 177 212 236 295 354 413 472 590 708 944 1180
28,0 45 68 91 114 136 171 205 227 284 341 398 455 569 682 910 1137
29,0 44 66 88 110 132 165 198 220 275 329 384 439 549 659 879 1098
30,0 42 64 85 106 127 159 191 212 265 318 372 425 531 637 849 1062
31,0 41 62 82 103 123 154 185 205 257 308 360 411 514 616 822 1027
32,0 40 60 80 100 119 149 179 199 249 299 348 398 498 597 796 995
33,0 39 58 77 97 116 145 174 193 241 290 338 386 483 579 772 965
34,0 37 56 75 94 112 141 169 187 234 281 328 375 468 562 749 937
35,0 36 55 73 91 109 136 164 182 227 273 318 364 455 546 728 910
36,0 35 53 71 88 106 133 159 177 221 265 310 354 442 531 708 885
37,0 34 52 69 86 103 129 155 172 215 258 301 344 430 516 689 861
38,0 34 50 67 84 101 126 151 168 210 251 293 335 419 503 670 838
n r;/lcmi n 4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 85 40 50 60 80 100

Bepcus 1.0.2 - 2020-02-17

PYC
38



OPTIMUM

MASCHINEN GERMANY

cBepno

] CkopocTb 06/

inmm MWH
39,0 33 49 65 82 98 122 147 163 204 245 286 327 408 490 653 817
40,0 32 48 64 80 96 119 143 159 199 239 279 318 398 478 637 796
41,0 31 47 62 78 93 117 140 155 194 233 272 311 388 466 621 77
42,0 30 45 61 76 91 114 136 152 190 227 265 303 379 455 607 758
43,0 30 44 59 74 89 111 133 148 185 222 259 296 370 444 593 741
44,0 29 43 58 72 87 109 130 145 181 217 253 290 362 434 579 724
45,0 28 42 57 71 85 106 127 142 177 212 248 283 354 425 566 708
46,0 28 42 55 69 83 104 125 138 173 208 242 277 346 415 554 692
47,0 27 41 54 68 81 102 122 136 169 203 237 271 339 407 542 678
48,0 27 40 53 66 80 100 119 133 166 199 232 265 332 398 531 663
49,0 26 39 52 65 78 97 117 130 162 195 227 260 325 390 520 650
50,0 25 38 51 64 76 96 115 127 159 191 223 255 318 382 510 637

MpuMepbl ANA pacyeTa onpeAensiloT HEO6GXOANUMYIO CKOPOCTb ANA Ballero
CTaHKa

Heobxogumas ckopocTb 3aBUCUT OT
avameTpa csepna, ot
obpabaTbiBaeMoro marepuana.
Matepuan, koTopbli Heob6xoaMMo cBepnuTb: St37 Pexywunn matepman (cBeprio): cnupanbHoe ceepno HSS
YcTaBka cKopocTu pe3anus [vc] cornacHo Tabnumue: 40 MeTpoB B MUHYTY
OnawmeTp [d] 6yposoro gonota: 30 mm = 0,03 m [M]. BeibpaHHas nogava [f] cormacHo tabnuue: okono 0,35 mm / 06.

e 40m
nxd minx3, 14 x0,03m

= 425(rpm)

CkopocTb

YcTaHoBUTE CKOPOCTb Ha BallleM CBEPIUbHOM CTaHKe, KoTopasi MeHbLLE YCTaHOBIIEHHOM
CKOPOCTW.

MHOOPMALUA

Onsa o6neryeHns cBeprieHUs oTBepPCTUI Gonbluero pasmepa X Heo6xoauMo
npeaBapuUTenLHO NPOCBEPNUTL. TakMM 06pa3oM Bbl YMEHbLUUTE CUSbI pe3aHns U
ynyJlinMTe HanpasrieHue cBepna.

[dvnameTp npeaBapuTENbHOrO CBEPSIEHMS 3aBUCUT OT OJINHbI
nes3Busa gonota. Jle3aBne gonorta He pexeT, HO CAaBnvBaeT
Matepuan. Jleasne gonota pacnonoXeHo nog yrinom 55 ° k
rMaBHOW PEXYLLEN KPOMKE.

Kak npaBuno, npumeHsieTcs cneayoLlee npakrnyeckoe
npaBumo: AnameTp NpeaBapuUTENbHOIO CBEPIIEHNS 3aBUCUT
OT ANINHbI PEXYLLEN KPOMKU AoroTa.

OnvHa pexyuei kpomkun 10%
ceepna - @

PekomeHayemble pabouue warn ans ceepneHnsa anametpom 30 Mm
Mpumep:

1-n paboyunn aTan: npeaBapuTensHoe ceepnexHve & 5 mm.

2-11 pabounn atan: npegeapuTensHoe ceeprieHne G 15 mm.

3- pabounn stan: ceepnexHne & 30 mm.

Bepcus 1.0.2 - 2020-02-17 PYC
39



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

6 TexHnyeckoe 6cnyxnBaHue

B aTon rmaBe Bbl HanaeTe BaxHy MHdopmaumio o:

Q MHcnekuus,

Q TexHunyeckoe obcnyXnBaHme u
O PemoHT.

BHUMAHMUE!

MpaBuUnbHO BbINOMTHEHHOE perynspHoe TeXHUYeckoe o6CcnyXmBaHue ABNAETCA BaXHbIM
ycnoBueMm ans:

* 3KcnJlyaTauuoHHasi 6e30nacHoOCTb,
- Oe3oTKa3Has paborTa,
© QOJITMNA CPOK CNYXObl CTaHKa u
KauyecTBO NPOoAYKUUMK, KOTOPYH Bbl NpoussoauTe.

YcTaHoBKM U 060pyaoBaHue Apyrux NpousBoauTeneil Takke AOMKHbI ObiTb B XOpoLlem
COCTOSIHUM.

3ALLUTA OKPYXAIOLLEEN CPEQbI

Bo Bpems paboTbl Ha WUNWHAENLHOW ronoBKe yoeauTechb, 4TO

o Mcnonb3yrTcs COOpHbIe KOHTeMHepbl C AOCTAaTOYHOW €MKOCTbIO ANsl KonMyecTBa
cobupaemon XuaKocTu.

0} XXUAOKOCTU U Macna He AOJKHbI NonaaaTh Ha 3eMIio.

HemeaneHHo yGupaiTe NponuTyio XMOKOCTbL UNW Macna, UCnonb3ys COOTBETCTBYOLWMNE
meTofbl abcopbumm Macna, U YyTUMM3NPYTE MX B COOTBETCTBUN C AEMCTBYOLLMMU 3aKOHHBIMM
Tpe6oBaHUAMM MO OXpaHe OKpYXatloLwen cpeap.

Cobupatb yTeukm.

He BBOAMTE MOBTOPHO XUAKOCTW, MPONMTLIE 3a Npederbl CUCTEMbI BO BPEMSI PEMOHTa Uin B
pesyrnbTaTe yTeuku U3 pe3epBHOro pesepsyapa; cobpaTb UX B COOPHbIN KOHTeHep Ans
yTUnm3auum.

YTunusaums

Hwukorga He cnuBanTe Macrno nnu gpyrue onacHbele 458 oKpy»XatoLen cpeqbl BellecTsa B
BOL03abopbl, peK UK KaHarbl.

OTtpaboTaHHble Macna HeobxoaMmMo caaBaTth B MyHKT cbopa. Noxanyicra,
NPOKOHCYNbTUPYNTECH CO CBOMM PYKOBOAMTENEM AN NONYyYEHUS AOMONHUTENbHOM
nHpopmaumm o Gnmkanwem nyHkTe cbopa.

6.1 BesonacHocTb

NPEAYNPEXOEHUE!
K nocneacteBusam HenpasunbHOro o6CnyXXMBaHMA U PEMOHTa MOTYT OTHOCUTbLCA:

o OYeHb cepbe3Hble TPaBMbl NepcoHana, paboTaroLwero Ha MalluHe,
O] noBpexaeHue MallUuHbI.

Tonbko KBanuuuMpoBaHHbIA NepcoHan AOMKEeH NPOBOAUTbL TEXHUYECKOoe
obcnyxuBaHue U PeMOHT MaLUWUHbI..

6.1.1 NMoaroToBKa

NPEAYNPEXOEHUE!

PaboTanTe Ha MmallMHe, TONbLKO €CNIM OHAa OTKJ/IIDYEeHa OT UCTOYHUKA NUTAHUS.
MpukpenuTe NpeaynpexaatoLwnii 3Hak, NpeaoTBpaLLatoLLnii
HecaHKLUNOHMPOBaAHHOE BKIOYEHNE.

6.1.2 Mepe3anyck
Mepen nepesanyckoM BbINOMHUTE NPOBEPKY 6e30nacHOCTU.
1> [poBepka 6e3onacHoCTM Ha cTp. 12

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bepcusi 1.0.2 pata 2020-02-17
40



BHumaHue!

MASCHINEN-GERMANY

Mepen 3anyckoM MaluuHbI Bbl AOMKHbI y6eAUTLCSA, 4YTO
- HET onacHocTen Ansa nogen,

- MalLMHA He NoBpexaeHa.
6.2 OcmoTp mn obecnyxuBaHue
Tunn YpOBEHb U3HOCa B 3HAYNTENBHOW CTENEHU 3aBUCUT OT nHameunayarnbHOro UCNonb3oBaHNA U ycn03|/||71 aKcnnyatayun.

|-|03TOMy nobble YKa3aHHble nHTepBarnbl OEeNCTBUTENbHbI TONbKO AN COOTBETCTBYHOLLNX YTBEPXKOEHHbIX yCﬂOBMI7I.

3y6uaTtas penka

WUHTepBan rpe? Yr0? Kak?
§ O6cnenoBaHne Ha NpeaMeT BHeELWHMX noBpexaeHui. «Mposepka
Ha4ano cmeHsbl i ©e3onacHoCcTU» Ha cTp. 12
Mocne ";
Kaxgoro E
TEXHNYECKOro 4
obcnyxuBaHus =
UInn pemMoHTa o
m
o
[MpoBepbTe, XOPOLUO MK 3aKpenneHbl BUHTbI
HanpasnsoLWen NNaHkM AN HaTSKEHNS KIMHOBOTO
PEeMHS C IEBOW U NpaBON CTOPOHbLI CBEPNUIBHON
FOJTOBKM.
lMpoBepbTe, XOPOLWIO NM HaTAHYTbl KNMHOBLIE peMHU. [poBepka
HaTSKEHUST KITMHOBBLIX pPeMHeWn, «/3MeHeHMe CKopocTM» Ha CTp.
35
x (]
-3 S
28| ¢
exeHenenbHo T3 S
@5 g
x Q
o o
\ _—
PerynsipHo cmasbiBanTe KOJIOHHY Macnom. PerynsapHo
5 cMasbiBanTe 3yb4aTtbiil LUTOK KOMMEPYECKOM CMa3Kom
= (Hanpymep, cMaskon AN NOALLIMMNHUKOB CKOMbXEHMs)
T
©
>
(]
= i
g I
I g
Q£ 3 KOrIOHHa
. do o
Kaxxgbin mecsu, : o s
© (3]
I
o]
=
s
=
Q.
(]
1]
3

Bepcus 1.0.2 gata 2020-02-17

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC

41



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

WHTepsan

ne?

YTto?

Kak?

Kaxgble
6
MecsLeB

V-peMHu

BusyanbHbI OCMOTpP

I'IpOBepre, He CTalJln M1 KIMMHOBbIE PEMHUA
M3HOLLUEeHHbIMW.

_V-pemeHb

Abb. 6-1: V-belt housing

Kak TpebyeTcs

OrpaHunuuTenn

rnyouHbI

cBepneHus

3aTrsaxka

BHMUMAHME!
A HdeTanu moryT pasneteTbCA Ha 60NbLUON CKOPOCTMU.
Mpun pasbopke
Kopnyc TMpyXuHbl, yb6egutecb, 4YTO TEXHMYECKOe
ob6cnyXuBaHue u NOAroToBKa MalMHbI BbINOJIHAETCA
TONbKO KBanuduunpoBaHHbLIM NepcCoHanom.
OcnabbTe 0be rankm Ha Koprnyce Npy>XMHbl NPUMEPHO Ha 1/4
BpaLLlleHne NpoTMB YacoBoOW cTpenku. Hu B koem criyyvae
Henb3s NOMHOCTBLIO CHUMATb rankm ¢ pe3bbbl BUHTAa!

[epxuTte Kopnyc Npy>XuHbl OAHOW PYKOW, a APYron pyKon
PYKOW MeAfeHHO CHATb KOopnyc.

MoBepHMTE KOPNYC NPY>XMHbBI BOKPYr COOCTBEHHOM OCU, NoOKa
WTUAT NepexoauT B CrieaytoLLyo BblEMKY.

Img. 6-2: BoaBpaTHas npyxuHa LinuHaens

UHdopmauusna
Ecnun HaTsikeHue yBenmM4Ymnnochb, NOBEepPHUTE KOpnyc no
4acoBOM CTperike, a ecfiM HaTshKeHUe YMEHbLUMNOCh,
NoBepHUTE KOPNyC NPOTUB YaCOBOWN CTPEJIKM.
Y6eaurtecb, YTO BbleMKa Bceraa npaBuIlbHO BCTaBIieHa
B KOPNyC NPYXWHbI, a 3aTeM 3aTSAHUTE ramky.
Bropas raika coukcupyeT nepByto ramky (konnadkoBas
ravka).
Korma ramkm 3aTsiHyTbl, OHM He [OOJIKHbl KacaTbCH
Koprnyca BO3BpaTHOW NPYXMUHbI.

PYC
42

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Bepcusa 1.0.2 pata 2020-02-17



OPTIMUM"

MASCHINEN-GERMANY

NHTepBan roe? UTto? Kak?
[] PerynsipHo cma3sblBaiiTe KOMIOHHY Macrom,
:; MaLUMHHBIM MacsioM, MOTOPHbBIM MacroM.
T = . o o
Ig g [] PerynsapHo cmasbiBaiiTe 3y64aThblii LUTOK CMa3Kou
53 2 (Hanpumep, cMa3skon AN NOALUNMHUKOB CKOJTbXEHUS).
2 a o
Kaxabiih MecsiL 55 g
E o
H © O
cE3 o0
E 2 ©
a (]
Q
s1]
o
] T = o
§ g e [] CmaxbTe Bce MacrneHku (CBepnumbHbIA CTON C
. o = Y
Kaxabiii mecsiL 2 39 perynmpoBKoii BbICOTbl) MaLIVHHLIM MacrioM, He
< g = MCNonb3ynTe WNpULbl 418 CMaskyi unv ToMmy nogobHoe.
= 6 g
g >
S o3
Q¥ Q o > = E
208 £33 z 5o «Ob6sAsaHHOCTM nonb3oBaTensa» Ha cTp. 10
T o 9 E
S5 82 3 9 «AneKTpoHuKa» Ha cTp. 15
s oL ES o g3
T58 8% 8 s °
SI Q90 [
% n = ™
T 2
Undopmauusa

MogWwnnHMK WNUHAEeNa cMasbiBaeTCH Ha BECb CpOK Cﬂy)l(6b|. He HY>XHO CMa3blBaTb €ro CHoBa

6.3 PemMmoOHT

6.3.1 TexHUK Nno 06CNY>XMBaHUIO KITUEHTOB

Onsa nobbiX peMOHTHbIX paboT 06paTuTech 3a NOMOLLbIO K aBTOPM30OBAHHOMY CMeLuanucTy no
obcnyxuBaHuio knmeHtoB. OBpaTuTech K Ballemy Aunepy, ecnv y Bac HeT uMHdopmauun no
obCcnyXknBaHWIO KNWEHTOB, unu obpaTtutecb B komnaHuio Sturmer Maschinen GmbH B
epmaHun, KoTOpasd NPefoCTaBUT BaM KOHTaKTHYI0 MHbopMauuio gunepa

Stirmer Maschinen GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D- 96103 Hallstadt

MOXeM NpeJoCTaBUTb TEXHUKA MO 0BCYXMBAHMIO KNMEHTOB, OAHAKO 3amnpoc Ha TEXHWK Mo
06CMyXMBaHMIO KIIMEHTOB MOXET BbITh CAeMaH TOMbKO Yepes Ballero cneuuanampoBaHHoro
avnepa.

Ecnun peMoHT BbINOMHAETCS KBanMUUMPOBaHHLIM TEXHUYECKUM NepCoHanom, OH AOSMKEH
CrneaoBaTh yKasaHuaM, NpuBeAeHHbIM B HACTOSALLEN MHCTPYKLMM MO 3KCyaTauui. .

Optimum Maschinen Germany GmbH He HeceT OTBETCTBEHHOCTM M HE rapaHTUPYET OT
noBpexaeHun n coboes B paboTe B pe3ynbTaTte HECOBMIOAEHUS ATUX MHCTPYKLUMIA NO
aKcnnyaTauun..

Bepcusi 1.0.2 gata 2020-02-17 D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
43



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

7 3anacHble yactu - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

7.1  OPTID17Pro

7-1: OPTI D17Pro - 1 of 2

PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro
44

3anacHble yactu - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY

7-2: OPTI D17Pro - 2 of 2

3anacHble yacTtn - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro PYyC
Bepcua 1.0.2 2020-02-17 45



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

7.2 3anacHble yactn - OPTI D17Pro
Ersatzteilliste - Parts list - OPTI D17Pro
3 ) _ ) Menge Grosse Artikelnummer
o Bezeichnung Designation
o Qty. Size Item no.

1 Deckel Cover 1 0300317101D
1-1 Unterteil Base part 1 0300317101V
8 Keilriemen V-belt 1 8 x 825 03003171108
9 Spindelmutter Spindle nut 1 0300317109
10 Riemenscheibe Spindel Spindle Pulley 1 0300317110
11 Mitnehmer Driving pin 1 0300317111

12 Kugellager Ball bearing 2 6203.2R 0406203R
13 Distanzscheibe Spacing screw 1 0300317113
14 Seegering Circlip 1 042SR17W
15 Kugellager Ball bearing 1 6201.2RS 0406201R
18 Schraube Screw 1 M6 x 10
19 Riemenscheibe Motor Motor Pulley 1 0300317119
20 Schraube Screw 4 M6 x 12
21 Unterlegscheibe Washer 4
22 Zugentlastung Strain relief 2
25 Hutmutter Capped nut 1 1/2"-20 0300317125
26 Mutter Nut 1 1/2"-20 0300317126
27 Rickholfeder mit Gehause Turbination spring with cover 1 0300317127
29 Rickholfedersitz Return spring seat 1 0300317129
32 Mutter Nut 1 M8
33 Schraube Screw 1 M8 x 18
42 Bohrkopf Boring head 1 0300317142
43 Gummiring Rubber ring 1 0300317143
44 Pinole Pinole 1 0300317144
45 Kugellager Ball bearing 1 6005.2RS 0406005R
46 Spindel Spindle 1 0300317146
49 Anzeige Display 1
50 Stop-Stift Stop-pin 1
51 Schaftritzel mit Nabe Shaft pinion with hub 1 0300317151
52 Stift Pin 1 5x16
53 Schraube Screw 1 M8 x 17 0300813118
54 Skalenring Dial 1 0300317154
56 Skala Scale 1 0300317156
58 Aludruckgussgriff Aluminium casting lever 1 03003171102
58 Passfeder Alugriff Key aluminum handle 1 042P6614
58 Schraube Alugriff Screw aluminium handle 1 03003231103
58 Scheibe Alugriff Washer aluminium handle 1 03003231104
59 Stift Pin 2 6x 10
60 Klemmschraube Clamping screw 1 M8 x 17 0300813118
61 Schraube Screw 1 M8 x 8
PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro 3anacHble yactu - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro
46 Bepcua 1.0.2 2020-02-17



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY

63 Gleitstange Slide rod 0300317163
64 Feder Spring 0300317164
65 Schraube Screw M8 x 30
66 Unterlegscheibe Washer 8
67 Mutter Nut M8
68 Motorhalteplatte Motor plate 0300317168
69 Schraube Screw M8 x 30
70 Unterlegscheibe Washer 8
71 Mutter Nut M8
72 PaRfeder Key 042P5520
73 Motor Motor 0300317173
76 Séaulenring Column ring 0300317176
7 Schraube Screw M6 x 10
78 Bohrtischhalter Support
78-1 Bohrtisch Drilling table 0300317178
79 Schraube Screw 1/2"-12 0300317179
80 Mutter Nut 1/4"-20
81 Kegelstift Taper pin
82 Stift Pin 0300317182
83 Klemmbhebel Clamping lever 0300317183
85 Skala flr Neigung Scale for inclination
86 Antriebsschnecke Worm drive 0300317186
87 Zahnrad Gear 0300317187
88 Kurbel Crank 0300820110
90 Zahnstange Rack 0300317190
91 Séaule Column 03003171103
92 Schraube Screw M8 x 20
93 Maschinenfuss <5 Loch> Machine base 0300317193
97 Austreiber Drill drift 0300317197
103 Saulenhalterung Column flange 03003171109
104 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 0460058
115 Scharnier Hinge
116 Abdeckung Cover
117 Buchse Bushing
118 Verschluss Plug 3/8“ 03334400108
119 Welle mit Griff Shaft with Handle 0300317188
121 Zeiger Indikator
122 Réndelschraube Knurled screw
123 Lufter Fan 03003171123
124 Motordeckel Motor cover 03003171124
125 Passfeder Fitting key 6X6x16 042P6616
126 Ein-Aus-Taster On-Off button 03003010126
127 Schaltergehause Switch housing 03003010127
128 Gehause Housing 03003010128
129 Kondensator Capacitor 12,5 uF 03003171101
130 Steuerplatine Control board 03003010130

3anacHble YyacTtu - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

PYC

47



MASCHINEN-GERMANY

131 Abdeckung Cover 1 03003010131
132 Zugentlaster Strain 3 03003010132
133 Digitale Anzeige Digital readout 1 03003010133
161-1 | Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 2 0302024192
161-2 | Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 2 0302024192
193 Halter Holder 1 03003010193
194 Zahnrad Gear 1 03003010194
195 Bolzen Bolt 1 03003010195
196 Halter Holder 1 03003010196
197 Potentiometer Potentiometer 1 03003010197
198 Abdeckkappe Cover 1 03003010198
199 Welle Shaft 1 03003010199
200 Flansch Flange 1 03003010200
201 Zahnrad Gear 1 03003010201
202 Abdeckung Cover 1 03003010202
203 Welle Shaft 1 03003010203
204 Zahnrad Gear 1 03003010204
0 Steuerplatine Control board 1
Teile ohne Abbildung - Parts without illustration
0 Pinole komplett Pinole complete 1 0300317144CPL
0 Bohrfutterschutz komplett Drill chuck guard complete 1 03003171125
Komplett-Sétze - Complete sets
0 Séule + Halterung Column + Column flange 1 03003171103
0 Bohrfutterschutz Halter Drilling chuck guard holder 1 03008131201CPL
0 Bohrtisch + Halterung Drilling table + holder 1 0300317178CPL

PYC
48

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

3anacHble YacTtu - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcua 1.0.2 2020-02-17



MASCHINEN - GERMANY

7.3  OPTID23Pro

7-3: OPTID23Pro-1of2

3anacHble yactn - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro PYC
Bepcusa 1.0.2 2020-02-17 49



OPTIMUM"®

MASCHINEN-GERMANY

7-4: OPTI D23Pro - 2 of 2

PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro 3anacHble yactv - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro
50 Bepcusa 1.0.2 2020-02-17



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY

7.4  3anacHble yactu - OPTI D23Pro
Ersatzteilliste - Parts list - OPTI D23Pro
. Menge Grosse Artikelnummer
3 Bezeichnung Designation
o Qty. Size Item no.

1 Deckel Cover 1 0300323101D
1-1 Unterteil Base part 1 0300323101V
2 Réndelschraube Knurled screw 1 03003171208
10 Mitnehmer Driving pin 1 0300323110
11 Seegering Circlip 2 0300323111

12 Kugellager Ball bearing 2 6204.2R 0406204R
13 Ring Ring 1 0300323113
14 Keilriemen Motor V-belt motor 1 13 x 650 039V13650
14-1 Keilriemen Spindel V-belt spindle 1 13 x 610 039V13610
15 Kugellager Ball bearing 1 62202.2R 04062202R
16 Riemenscheibe Mitte Middle Pulley 1 0300323116
17 Zentriervorrichtung Centring device 1 0300323117
18 PaRfeder Key 1
19 Riemenscheibe Motor Motor Pulley 1 0300323119
20 Schraube Screw 1 M8 x 12
21 Spindelmutter Spindle nut 1 0300323121
22 Riemenscheibe Spindel Spindle Pulley 1 0300323122
23 Motor Motor 1 230V 0300323123
23 Motor Motor 1 400 V 0300323323
24 Schraube Screw 1 M8 x 30
25 Mutter Nut 4 M12
26 Unterlegscheibe Washer 2 12
27 Motorplatte Motor plate 2 0300323127
28 Gleitstange rechts Sliding rod right 1 0300323128
29 Gleitstange links Sliding rod left 1 0300323129
30 Unterlegscheibe Washer 1 8
31 Mutter Nut 4 M8
34 Bohrkopf Head 1 0300323134
35 Stift Pin 1
38 Schraube Screw 2 M8 x 16 0300323138
39 Exzenter Eccentric bolt 1 0300323139
40 Griff Riemenspannung Grip belt tension 1 0300323140
41 Schraube Screw 1 M10 x 12
43 Aludruckgussgriff Aluminium casting lever 1 03003231102
43 Passfeder Alugriff Key aluminum lever 1 03003231105
43 Schraube Alugriff Screw aluminium lever 1 03003231104
43 Scheibe Alugriff Washer aluminium lever 1 03003231103
45 Schaftritzel mit Nabe Shaft pinion with hub 1 0300323145
46 Spannstift Dowel pin 1 @ 5x20 0300323146
47 Klemmschraube Clamping screw 1 M8 x 17 0300813118

3anacHble YyacTtu - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17

PYC
51

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

48 Skalenring Scale Ring 0300323148
50 Skala Scale 0300326350
51 Stop-Stift Stop-pin 0300323151
53 Anzeiger Pointer

54 Gewindestift Grub screw M10x30 0340182
55 Mutter Nut M10

56 Ruckholfedersitz Spring seat 0300323156
57 Ru'glgzzléiﬁﬁ;m. Turblnatlggvse?nng with 0300323157
58 Mutter Nut 0300317126
59 Hutmutter Capped nut 1/2"-20 0300317125
68 Sicherungsblech Safety plate 0300323168
69 Zwischenring Ring 0300323169
70 Kugellager Ball bearing 6203.2R 0406203R
71 O-Ring O-ring 0300323171
72 Pinole Pinole 0300323172
73 Kugellager Ball bearing 6205.2R 0406205R
74 Spindel Spindle 0300323174
77 Saulenring Column ring 0300323177
78 Schraube Screw M6 x 8

79 Bohrtischtrager Support 0300323179
80 Zahnrad Gear 0300333392
81 Zahnradwelle Gear axle 0300323181
@ | aegelr | Oy seleo
84 Neigungsskala Scale of inclination 0300323184
85 Schraube Screw 5/8"-11 0300323185
86 Kegelstift Taper pin 0300323186
87 Mutter Nut 1/4"-20

88 Klemmbhebel Clamping lever 0300323188
89 Antriebsschnecke Worm drive 0300323189
90 Kurbel Crank 0300317188
91 Schraube Screw M6 x 10

92 Klemmbhebel Clamping lever 0300317183
92A Unterlegscheibe Washer

93 Bohrtisch Drilling table 0300323193
95 Saule mit Halterung Column with flange 0300323195
97 Zahnstange Rack 0300323197
98 Maschinenfuss machine base 0300323198
99 Schraube Screw M10x13

110 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 0460058
111 Nutmutter Grooved nut 0300323167
112 Klemmkasten Terminal box 03003171114
113 Buchse Buching 0300323145
115 Scharnier Hinge

116 Zylinderstift Cilindrical pin 8x24

117 Verschluss Plug

118 Sicherungsring Retaining ring DIN 472-34x1,5 042SR34W
119 Welle Shaft 0300317188

PYC
52

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

3anacHble yactu - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcua 1.0.2 2020-02-17



MASCHINEN-GERMANY

120 Griff Grip 1
121 Abdeckung Cover 1
123 Lufter Fan 1 03003231123
124 Motordeckel Motor cover 1
127 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 230V 03003015127
127 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 400V 03003020127
128 Drehrichtungsschalter | Direction of rotation switch 1 400V only 03003020128
129 Digitale Anzeige Digital readout 1 030030101331
130 Schaltergehause Switch housing 1 03003015130
131 Gehause Housing 1 03003010128
132 Kondensator Capacitor 1 230V only 03003231106
133 Abdeckung Cover 1 03003015133
134 Zugentlaster Straing 1 03003015134
135 Steuerplatine Control board 1 230V only 03003010130
161-1 Kgﬁiz%ﬁﬂgﬁﬁel Reed contact belt cover | 2 0302024192
161-2 Kgﬁ;‘:ﬂﬁﬂzg‘éﬁel Reed contact belt cover 2 0302024192
172 Bolzen Bolz 1 03003015172
Komplett-Sétze - Complete sets
0 Pinole kplt. Pinole cpl. 1 0300323172CPL
0 Bohrfutterschutz kompett | Drill chuck guard complete 1 03003231125
0 Halter Bohrfutterschutz Drill chuck guard Holder 1 03008131201CPL
0 | Riemenscheibe Mite kpl. | MAde p”'('j?(,i"c"gh centring| 0300323116CPL

3anacHsble YacTtu - D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

PYC

53



MASCHINEN-GERMANY
7.5 OPTID26Pro

7-5: OPTI D26 Pro - 1 of 2

parts.fm

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro



parts.fm

7-6: OPTI D26 Pro - 2 of 2

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro,

MASCHINEN-GERMANY

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro
Bepcusa 1.0.2 2020-02-17

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

PYC

55



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

7.6  3anacHble 4Yactu - OPTI D26Pro
Ersatzteilliste - Parts list - OPTI D26Pro
% ) _ _ Menge Grosse Artikelnummer
o Bezeichnung Designation
o Qty. Size Item no.
1 Deckel Cover 1 0300326301D
1-1 Unterteil Base part 1 0300326301U
2 Réndelschraube Knurled screw 1 03003171208
11 Seegering Circlip 2 0300326311
12 Kugellager Ball bearing 2 6205.2R 0406205R
13 Ring Ring 0300326313
14 Keilriemen Motor V-belt motor 1 13 x 600 039V13600
14-1 Keilriemen Spindel V-belt spindle 1 13x 735 039Vv13735
15 Kugellager Ball bearing 1 62202-2Z 04062202R
16 Riemenscheibe Mitte Middle Pulley 1 0300323116
17 Zentriervorrichtung Centring device 1 0300323117
18 PaRfeder Key 1
19 Riemenscheibe Motor Motor Pulley 1 0300323119
20 Schraube Scre 1 M8x12
21 Spindelmutter Spindle nut 1 0300323121
22 Riemenscheibe Spindel Spindle Pulley 1 0300323122
23 Motor Motor 1 400 V 0300323323
24 Schraube Screw 4 M8 x 30
25 Mutter Nut 2 M12
26 Unterlegscheibe Washer 2 12
27 Motorplatte Motor plate 1 0300323127
28 Gleitstange rechts Sliding rod right 1 0300323128
29 Gleitstange links Sliding rod left 1 0300323129
30 Unterlegscheibe Washer 4 8
31 Mitnehmer Driver 1
34 Bohrkopf Boring head 1 0300326334
35 Stift Pin 2
37 Klemmschraube Clamping screw 2 M10x30
38 Schraube Screw 1 M8 x 16
39 Exzenter Eccentric bolt 1 0300323139
40 Griff Riemenspannung Grip belt tension 1 0300326340 £
41 Schraube Screw 2 M10 x 12 g
43 Aludruckgussgriff Aluminium casting lever 1 03003231102 3
43 Passfeder Alugriff Key aluminum handle 1 0300326345 %
43 Schraube Alugriff Screw aluminium handle 1 0300323146 gl
43 Scheibe Alugriff Washer aluminium handle 1 0300813118 §|
45 Schaftritzel Shaft pinion 1 0300326345 é
46 Spannstift Dowel pin 1 5x 20 0300323146 §|
a7 Klemmschraube Clamping screw 1 M8 x 16 0300813118 E
la}
PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro
56 Bepcua 1.0.2 2020-02-17



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY

48 Skalenring Scale ring 0300323148
50 Skala Scale 0300326350
51 Stop-Stift Stop-pin 0300323151
53 Anzeiger Pointer
54 Schraube Screw
55 Mutter Nut M10
56 Rickholfedersitz Spring seat 0300323156
57 Ruzlgz;;l{:iclﬁ;mlt Turblnatlggvsé?nng with 0300323157
58 Mutter Nut 0300317126
59 Hutmutter Capped nut 1/2"-20 0300317125
67 Spindelmutter Washer 0300326367
68 Sicherungsblech Safety plate 0300323168
70 Kugellager Ball bearing 6203.2R 0406203R
71 O-Ring O-ring 0300326371
72 Pinole Pinole 0300326372
73 Kugellager Ball bearing 6206.2R 0406206R
74 Spindel Spindle 0300326374
77 Séaulenring Column ring 0300326377
78 Schraube Screw M6x8
79 Bohrtischtrager Support 0300326379CPL
79a Bohrtischtréagerhalter Support holder
80 Zahnrad Gear 0300333392
81 Zahnradwelle Gear axle 0300323181
A R
84 Neigungsskala Scale of inclination 0300323184
85 Schraube Screw 5/8-11 0300323185
86 Kegelstift Taper pin 0300323186
87 Mutter Nut 1/4"-20
88 Klemmhebel Clamping lever 0300323188
89 Antriebsschnecke Worm driver 0300323189
90 Kurbel Crank 0300317188
91 Schraube Screw
92 Klemmbhebel Clamping lever
93 Bohrtisch Drilling table 0300326393
95 Saule Column 0300326395CPL
95A Saulenhalterung Column flange 0300326395
96 Schraube Screw M10 x 12
£ 97 Zahnstange Rack 0300326397
‘g 98 Maschinenfuss Machine base 0300326398
DS_I 99 Schraube Screw M 10 x 30
g 103 Senkkopfschraube Counter sunk screw M6x13 03003231103
gl 104 Scheibe Washer 6 03003231104
§| 105 Passfeder Fitting key 8x7x24 03003231105
é 110 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 0460058
SI 114 Deckel Abdeckung
é 115 Sicherungsring Retaining ring DIN 472-34x1,5 042SR34W
la}

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Becusa 1.0.2 2020-02-17

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

PYC

57



MASCHINEN-GERMANY

116 Buchse Bushing 1
117 Klemmstuick Clamping piece 1 0300333374
118 Scharnier Hinge 2
119 Welle Shaft 1 0300317188
120 Griff Grip 1
123 Lufter Fan 1 03003231123
124 Motordeckel Motor cover 1
Reed Kontakt
161-1 Keilriemendeckel Reed contact belt cover 2 PS-3150 0302024192
Reed Kontakt
161-2 Keilriemendeckel Reed contact belt cover 2 PS-3150 0302024192
215 Ein-Aus-Taster On-Off-button 1 03003030215
216 Drehrichtungsschalter |Direction of rotation switch 1 03003030216
217 Schaltergehause Switch housing 1 03003030217
218 Digitale Anzeige Digital readout 1 03003030218
219 Gehause Housing 1 03003030219
221 Abdeckung Cover 1 03003030221
222 Zugentlastung Strain 1 03003030222
Komplett-Satze - Complete sets
0 Pinole kpl. Spindle sleeve complete 0300326372CPL
0 Séule kpl. Column complete 0300326395CPL
0 |Riemenscheibe Mitte kpl.| Middle Pulley complete 0300323116CPL
0 Werkze”ng:;Z in einer Tool box 03003231110
0 Halter Bohrfutterschutz | Holder Drill Chuck guard 0302024149CPL
0 Bohrfutterschutz Drill Chuck Protection 03003231125
£
%)
b=
I
5
Q
o
[}
(a2}
C’I
<!
o
©
N
la)
E|
[on
™
N
la)
e|
a
~
-
ja)
PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

58

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

7.7 OPTID33Pro

parts.fm

7-7: OPTID33Pro-1of2

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro PYC
Bepcua 1.0.2 2020-02-17 59



MASCHINEN-GERMANY

7-8: OPTI D33Pro - 2 of 2

parts.fm

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro,

PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro
60

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro
Bepcus 1.0.2 2020-02-17



OPTIMUM®

MASCHINEN-GERMANY

7.8  3anacHble yactu - OPTI D33Pro
Ersatzteilliste - Parts list - OPTI D33Pro
. Menge Grosse Artikelnummer
3 Bezeichnung Designation
o Qty. Size Item no.
1 Keilriemen Spindel V-belt spindle 1 13 x 750 039V13750
2 Mutter Nut 1 0300333302
3 Riemenscheibe Spindel Spindle pulley 1 0300333303
4 Mitnehmer Driving pin 1 0300333304
5 Sicherungsring Safety ring 2 0300333305
6 Kugellager Ball bearing 2 6206-2R 040620622
7 Distanzbuchse Bushing 1 0300333307
8 Mutter Nut 1 0300333308
9 Zahnscheibe Serrated disc 1 0300333309
10 Unterlegscheibe Washer 1
11 Kugellager Ball bearing 1 6204.2R 0406204R
12 Gehause Housing 1 0300333313D
13 Gehause Housing 1 0300333313U
17 Keilriemen Motor V-belt motor 1 13 x 860 0300333301
18 Kugellager Ball bearing 1 6202.2R 0406202R
19 Riemenscheibe Mitte Middle Pulley 1 0300333319
20 Zentrierstick Centring piece 1 0300333320
21 Schraube Screw 1 M 8x12
22 Riemenscheibe Motor Motor Pulley 1 0300333322
23 Motor Motor 1 400V 0300333323
24 Mutter Nut 4 M 10
25 Beilegscheibe Washer 8 10
26 Schraube Screw 4 M 10x30
27 Motorhalteplatte Motor plate 1 0300333327
28 a Unterlegscheibe Washer 2 12
29 Mutter Nut 2 M12
30 Gleitstange rechts Sliding rod right 1 0300333330
31 Gleitstange links Sliding rod left 1 0300333331
34 Schraube Screw 1 M8x16
35 Exzenter Eccentric bolt 1 0300323139
36 Bohrkopf Boring head 1 0300333336
c 37 Klemmschraube Clamping screw 2 M10x30 0300333337
g 38 Hebel Lever 1 0300333338
3 42a Mutter Nut 1 0300317126
& 42 Hutmutter Capped Nut 1 0300317125
E' 43 |Rickholfeder mit Gehause|Return spring with housing| 1 0300333343
§ 44 Stift Pin 1 6x16 0300333344
gl 45 Stift Pin 1 25x 10 0300333345
§ 46 Federsitz Spring seat 1 0300333346
gl 47 Mutter Nut 1 M 10
3

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

PYC

61



OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

49 Schraube Screw 1 M 10x27 0340182
59 Schraube Screw 2 M10x12
60 Stift Pin 2 8x25
62 Stop-Stift Stop-pin 1 0300333362
65 Zeiger Pointer 1
66 Schaftritzel Shaft pinion 1 0300333366
67 Stift Pin 1 5x20 0300333367
68 Skalenring Scale ring 1 0300333368
69 Klemmschraube Clamping screw 1 0300813118
70 Bohrtiefenskala Scale - drilling depth 1 0300333370
72 Aludruckgussgriff Aluminium casting lever 1 03003333104
72 Passfeder Alugriff Key aluminum handle 1 03003231105
72 Schraube Alugriff Screw aluminium handle 1 03003231103
72 Scheibe Alugriff Washer aluminium handle 1 03003231104
75 Gummiring Rubber ring 1 0300333375
76 Pinole Pinole 1 0300333376CPL
7 Kugellager Ball bearing 1 04051208
78 Kugellager Ball bearing 1 6208.2R 0406208R
79 Spindel Spindle 1 0300333379
84 Bohrtisch Drilling table 1 0300333384
85 Neigungsskala Scale of inclination 1 0300333385
87 Schraube Screw 1 0300333387
89 Klemmbhebel Clamping lever 1 0300333389
90 Bohrtischhalter Support 1 0300333390
91 Antriebsschnecke Worm drive 1 0300333391
92 Zahnrad Gear-wheel 1 0300333392
94 0-Skala 0-scale 1 03003333100
95 Stift Pin 1 0300333395
96 Saulenring Column ring 1 0300333396
97 Schraube Screw 1 M6x10
98 Klemmbhebel Clamping lever 1 0300323188
99 Kurbel Crank 1 0300333399
100 Schraube Screw 1 M 6x10
101 Griff+Welle Grip+Shaft 1 03003333101
102 Zahnstange Rack 1 03003333102
103 Saule Column 1 03003333108
103 a Séaulenhalterung Column flange 1
104 Schraube Screw 1 03003333104
105 Inbusschraube Socket head wrench 1 03003333105-1
106 Maschinenfuss Machine base 1 03003333106 g
107 |Klemmkasten Motor 400V | Terminal box motor 400V 1 03003333107 %
119 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 1 0460058 §
123 Lufter Fan 1 03003333123 %
124 Motordeckel Motor cover 1 03003333124 %
161.1| | ReedKontakl Reed contact belt cover | 2 PS-3150 0302024192 2!
1612 ;ﬁg%';ﬁgfé‘lfel Reed contact belt cover | 2 PS-3150 0302024192 %
215 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 03003040215 gl
~
)
PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

62

Bepcuns 1.0.2 2020-02-17



MASCHINEN-GERMANY

216 Drehrichtungsschalter |Direction of rotation switch 1 03003040216
217 Digitale Anzeige Digital readout 1 03003040217
218 Schaltergehause Switch housing 1 03003040218
220 Welle Shaft 1 03003040220
221 Zahnrad Shaft 1 03003040221
222 Scheibe Washer 1 03003040222
223 Potentiometer Potentiometer 1 03003040223
224 Abdeckung Cover 1 03003040224
Komplett-Satze - Complete sets

0 Pinole kpl. Pinole complete 0300333376CPL

0 Saule kpl. Column complete 03003333103CPL

0 |Werkzeugsatz in einerBox ~ Tool set in tool box 03003333110

0 Halter Bohrfutterschutz | Holder Drill chuck guard 03008131201CPL

0 | Bohrfutterschutz komplett |Drill chuck guard complete| 03003333125

parts.fm

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

PYC

63



MASCHINEN-GERMANY

7.9 3au.w|Ta CBepJsiuiibHOro naTpoHa
g 3
12
Bohrfutterschutz - Drill chuck protection
. Menge Grosse Artikelnummer
§ Bezeichnung Designation :
Qty. Size Item no.

1 Innensechskantschraube Socket head screw 1 |GB70-85-M6x10

2 Scheibe Washer 1 03020333123

3 Innensechskantschraube Socket head screw 2 |GB70-85- M6 x 16

4 Réndelschraube Knurled screw 1

5 Halterung Fixture 1 03008131201CPL

6 Mikroschalter Microswitch 1 0300301006

7 Platte Plate 1 03020333128

8 Alu- Profil Aluminium profile 1 03003171202 c

9 Bohrfutterschutz A Drillig chuck safety A 1 03003171209 g

o

10 Bohrfutterschutz B Drillig chuck safety B 1 03003171210 EI

11 | Innensechskantschraube Socket head screw 2 |GB70-85-M6x16 §|

12 Réandelschraube Knurled screw 2 03003171212 g

13 Scheibe Washer 2 6 03003171213 gl

14 Schraube Screw 2 M6x16 %

0 Halterung kpl. Holder cpl. 1 03008131201CPL g'
PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

64

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17



7.10 ATUKETKU Ha cTaHKe

MASCHINEN-GERMANY

OPTIMUM'

MASCHINEN - GERMANY

OPTidi_

Q ==

2520
1IS00
1400
9S00
500

—_—

‘ MASCHI

NEN

OPTidril

{ optimum-maschinen.de

 OPTIMUM'

- GERMANY

I

)

e

®

X

O— &

Maschinenschilder - Machine labels
é % Menge
2 e Bezeichnung Designation D17Pro D23Pro D26Pro D33Pro
SI Qty.
[e)
e 1 Drehzahltabelle | Speed table 1 03003171L01 | 03003231L01 | 03003263L01 | 03003333L01
9]
[se]
Dl 2 Frontlabel Front lable 1 03003171L02 | 03003231L02 | 03003263L02 | 03003333L02
)
& 5 Infolabel Information lable 1 03003171L05 | 03003171L05 | 03003171L05 | 03003171L05
N
§| 6 Sicherheitslabel |  Safety lable 1 03003171L06 | 03003171L06 | 03003171L06 | 03003171L06
% 7 Sicherheitslabel |  Safety lable 1 03003171L07 | 03003171L07 | 03003171L07 | 03003171L07
la)
é
a
~
-
la}

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro
Bepcusa 1.0.2 2020-02-17

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro




MASCHINEN-GERMANY

7.11 Onektpuueckas cxema D17Pro | D23Pro - 230V

wy'sped 0idEEd 01d9zd 0ldeza 04d.LTd

[

I

I I

I

L U0A K 1’543 LY WION
] CAN-! - ad
_‘ = 490] = m_.:t_mm.,. [13 En_m_m.__“_c_“m“._”__w_ .__EE_Zmum\EEw:ux mo,‘om A e L1021 s L0272
; 9z 'J4§ —Jabaljd -}Janoy-J ‘q403g 3 kL
,ch_E_ =uN-Todg Hawg AuDUIIED UALIYISOW whwdy EE D E —-—IH—O WD Wn|DQg| j%al0dg| BUDN urjog TUnJapuy | pub{sng

ENENENEIER

BungizJgasagalodd

3}135 3DBYJOA

(ZH09~) ZHOS~ /NOEZ

L |
_
e _
M::wlh_um&
] Lok est s
6 N 951 s
L st w
Ll MA__W =
19 _ =
BEE e =
L _HF ,ﬁﬁ L =
3 m
\m .rt.-- o ovl
—a«! L
W .
= %/n%n._ st
6 I | L [ s N " [ £ [ z [ _ 0

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

PYC

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17

66



>
z
= I [ I [ [ [ [ [
1 psJ3 ] RN WJoN
M ,.._zw.ucﬁ:wm JJopunis o >.__._#=mELm.._awm\whde#wEﬂm__ﬂomm9mm ANYHYEID - NINIHOSYW e n,.__w_w” -
23] HIWD AUDWIEY LBLIISDK WNldg EEDE —l—lmo SWON wmog| J92]eid| 8uDN unjog JONI3PUY | pubisng
(4] q 81185 alsyapu Bungiadyasagyalodd ENESELIRETNCIN I
1
z
M (ZHO9~) ZHOS~/A0OY
=L iR e |1
H u _ Ll haal Gl Ol
&) NIONT W _
v ™E !
< - |
= Z ’ =El= _ E
) — S O I IS !
1
o ] ] m
a _HM I _
3 £
P " “ NG L 5
()] a ¢ I S0
—_ BEIE &)
2
o 4 951 =
M B
=1
S I | K
e o
o 47 Vs Ll =
—_— AT -
sk o
@] N I
pud J " N\ 2|5
W Lp g a :
o El
o
! — seeofer- D ESE —
. Lt D
3 -
X SN TN
o g g
x
© = A Mz -
¥ T oo
(%] | AOOY o
T
=
g
o
v v
| =
m
a1/__ 6 [ | L | [l | 5 SN [] | £ | z | | 0
N~

wy'sped 0idEEd 01d9zA 01deza 04d.Td

67

PYC

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcusa 1.0.2 2020-02-17




OPTIMUM"™

MASCHINEN-GERMANY

3neKTpuqecxue KOMMNOHEHTbI

Elektrische Ersatzteile - Electrical spare parts

éi Bezeichnung Designation Menge D17Pro D23Pro D26Pro D33Pro
Qty.

1M1 Spindelmotor 230V Spindle motor 230V 1 0300317173 0300323123 - -

M1 Spindelmotor 400V Spindle motor 400V 1 - 0300323323 0300323323 | 0300333323

1A0 Steuerplatine Control board 1 |030030101A0 03003°1°1A)0 (230V only . ;

1A1 Digitale Anzeige Digital readout 1 |03003030218 03003030218 03003030218 03003030218

1B1 Drehzahlsensor Speed sensor 1 |030030101B1 030030101B1 030030101B1|030030101B1

1R1 G:S&Egmgg ( Dg! (ﬂgﬁ;&fﬂ”ectgger 1 |030030101R1 030030101R1 030030101R1/030030101R1

1S3 Not-Halt Schalter Emergency-stop switch 1 03003171104 0460058 0460058 0460058

1S5 Naherungsschalter Reed contact 2 0302024192 0302024192 0302024192 | 0302024192

171 Ringkerntrafo 30VA Tmmda;gsfformer 1 |030030101T1 03003010171 03003010171 /03003010171

181 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 |03003010126) 03003015 ( 230V only ) [03003030215/03003030215

181 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 - 03003020 ( 400V only ) - -

1K1 Motor Schiitz Motor contactor 1 |030030101K1, 030030151K1 030030101K1|030030101K1

1S6 Thermoschalter Motor Motor thermal switch 1 030030101S6/030030151S6 (230V only)[030030301S6{030030401S6

1S6 Thermoschalter Motor Motor thermal switch 1 - 030030201S6 (400V only) - -

1S4 | Schalter Bohrfutterschutz | O Ch”sf’vkit’;ftedio” 1 | 0300301006 0300301006 0300301006 | 0300301006
PYC D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro
68 Bepcusa 1.0.2 2020-02-17


mailto:info@optimum-maschinen.de

OPTIMUM"

8 HeucnpaBHocTH

MASCHINEN-GERMANY

HeucnpaBHOCTb

MpuynHa / BO3MOXHbIe
nocneacTBus

PeweHue

MoTop ropsuuia

* HenpaBunbHoe anekTpuyeckoe
nogknoveHne mawwmH Ha 400 B

LLlym Bo Bpems paboTbl.

* WnuHaenb paboTtaeT BCyXxyto.
* IHCTpyMeHT 3aTynuncs nnu
HenpaBWIbLHO 3aXar.

CmaxbTe WwnuHaens.

Mcnonb3yiTe HOBbLIM MHCTPYMEHT U
npoBepbTe HaTsKeHVe
(dbmkcupoBaHHas ycTaHoBKa cBepra,
CBEPMNBbHOro NaTpoHa N KOHUYECKON
OnpaBkM)

But «cropen»

* HenpaBunbHas ckopocTb

* CTpyxKa He BbIXOAMT 13
NPOCBEPIIEHHOIO OTBEPCTUSI.

« Tynoe cBepno.

« Paborta 6e3 xnapgareHTa.

Bbibepute gpyryto cKopocTb,
M30bITOYHYIO Noaavy.

Yalle BbITackuBanTe CBEPIO U3
NpPOCBEPIIEHHOrO OTBEPCTHUS.
3aTounTe cBEpPno UM BCTaBbTe
HOBOE CBEpIIo.

Vcnonb3yiTe oxnaxaatoLuyto
KNOKOCTb.

OcTtpue ceepna yxoaur,
npocBeprieHHoe 0TBEPCTUE
He Kpyrnoe.

» Teepabi MaTepuan unv gnvHa
pexyLmx cnupanen / nnm yrnel
WHCTPYMEHTa He paBHbl

* CBepno norHyTo.

Mcnonb3ynte HoBoe CBeEpPIO.

CBeprno naeT HeKkpyrmbIM
Unu kavaeTcst

» Caepno norHyTo.
*  VI3HOC noaLWunmnHNKOB B

LINMHAENBHOM rONOBKeE.

« CBeprio 3aKkpensieHo HenpaBumbHO.
« HewucnpaBeH cBepnumbHbIA NaTPOH.

3ameHuTb ceeprno.

3ameHuTe NOALLMNHUKN B
LWNMHAOENBHOWM rofoBKe.
ﬂpasmano 3aXXMUTe CcBepno.
3ameHnTb naTpoH ceepna.

MaTpoH ceepna unu
KOHMYeCcKas ornpaska He
MOTYT GbITb BCTABIEHbI.

* [pA3b, cMaska unym Macrno Ha KoHyce

BHYTPMW NaTpoHa cBepsia Unn Ha
KOHWYECKOW MOBEPXHOCTM LWNUHAENs
cBepna

* XOpOLLO OYUCTUTE NOBEPXHOCTW.
* He ,D,OI'IYCKaVITe nonagaHuna cMa3kn Ha
NOBEPXHOCTW.

MoTop He 3anyckaeTcs.

[Buratenb noaknoyeH
HenpaBWIbHO.
HewucnpaBHbIi NpegoxpaHuTensb.

O6paTtuTecs K
KBannuLMpoBaHHOMY nepcoHany.

MoTop neperpeBaeTcs u
HeT NUTaHKs.

[euratens neperpy>xxeH?
CnuLKom HMU3KOe ceTeBoe
HanpspKeHue.

,D,BVIFaTeJ'Ib nogKn4yeH HenpaBuiibHO.

HemeaneHHo BbIKMOUNTE U
obpaTuTech K KBanMpuumpoBaHHOMY
nepcoHany Ans NpoBepKu.

HenocTaTouHas TOYHOCTb
paboTbl

» Tsxenas, HecbanaHcpoBaHHas
unun aedopmmnpoBaHHas geTanb.

* HeTouHOe ropusoHTanbHoe
NONOXeHWe fAepXKaTensi 3aroToBKU.

YpaBHOBECUTb AeTanb CTaTU4ECKn U
HadeXHo, He HanpsArasicb.
OTperynupywTe gepxarernb
3aroToBKu

BTyJ'IKa cBepnunbHoOro
LinnHOena He Bo3BpallaeTcd B
MnCcxoaHoe norioxxeHne

» BosBpaTHas npyxuHa
WwnuHaens

1" Bo3BpaTtHas npyxuHa
WNUHAenst »Ha ctp. 48

LindhpoBoe cuntbiBaHme He
COOTBETCTBYET XOAY BTYIKU
WwnuHaens

* HewncnpaBeH aneKkTpnyecknuin unm
MeXaHN4eCKWUI JaTumK rmyOuHbI
cBepneHns (MoTeHUMomMeTp).

MpoBepuTb 3HKOAEP
(noTeHuMomeTp), Npu
HEeobXoANMOCTUN 3aMEHUTD.

Lincdpposas ckopocTb He
cooTBeTCcTBYeT Tabnuue
CKOpOCTH

*  OtknoHenus B £ 100 06 / MUH
He PeaKoCTb.

HEBO3MOXXHO

D17Pro, D23Pro, D26Pro, D33Pro

Bepcus 1.0.2 2020-02-17

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

PYC

67



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

9 MpunoxeHune
9.1 ABTOpCKMe npaBa

OTOT AOKYMEHT 3alluLLeH aBTOPCKUM npaBoM. Bce nponssoaHble npasa 3alluileHbl, 0coGeHHO
npaBa Ha nepesof, NnepeneyaTky, UCMOMNb30BaHWE PUCYHKOB, TPAHCNALMIO, BOCNpon3BeaeHne
(POTOMEXaHUYECKUMU UM aHaNorMYHbIMU CPEACTBaMM U 3anuchb B cUCTEMax 0b6paboTku
[AaHHBIX, YaCTUYHYH UMK MOJTHYIO.

B03MOXHbI TEXHUYECKME N3MeHeHUs Ge3 NpeaBapuTensHOro YBeaoMIeHus.

9.2 TepmuHonorus / Fmoccapun

TepMuH O6bsAcCHeHne
onpaska cepra VIHCTpYMEHT 111 OTCOEAMHEHUS CBEPITa U CBEPIIBLHOIO NaTpoHa OT LUNMHAENS
(‘RPpI‘Ia
MaTpoH ceepna ApanTtep ceepna
CBepniunbHas ronoska BepxHsis YacTb CBEPMMIBHOIO CTaHka
CseprnunbHas BTynka PUKCMPOBaHHbIN MONbIN Bar, BpalLaoLWmMnes B LUNUHAENE cBepra.
CBepnunbHbIA WNMHAENb Ban npuBoauTcsa B gencTene aBuratenem
CBepnunbHbIv CTON OnopHas NOBEPXHOCTb, MPWKNMHAs MOBEPXHOCTb
KoHunueckas onpasa KoHyc cBepna vunu cBepnunbHOro naTpoHa
Pbiyar BTynku wnuMHaens Py4yHoe ynpaBneHvne nogaver ceepna
BbICTPOCHEMHBI CBEPIUIBHBLIN MATPOH | 3aXKUM Ansi CBEPI 3aKMMaETCs BPYYHYIO.
3aroToBka Oetanb anga ceepneHus, getans Ansg o6paboTku.
UHCTpyMeHT CBepro, 3eHKOBKa U T. A.

9.3 lNpeTeH3un / rapaHTuA

Momumo TpeboBaHU O OPUOANYECKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a AedeKTbl NokynaTens nepeg npoaaBLOM,
npoussoguTens npogykta OPTIMUM GmbH, Robert-Pfleger-Strale 26, D-96103 Hallstadt, He
npegocTaBnseT HUKaKMX AOMOMHWUTENbHbIX FapaHTUMN, €CNU OHWM He yKasaHbl HkKe unm He 6binu
yka3aHbl. 06eLlaHo B pamKax e4MHOro 4OroBOPHOro MOSNOXKEHWS.

OTBETCTBEHHOCTb UNWN NPeTeH3nn no rapaHTum obpabaTeiBatoTcs no yemotpeHnto OPTIMUM GmbH:
HanpsiMyto U Yepes O4HOro N3 CBOUX AUNEPOB.

JTio6ble gedekTHbIe NPOAYKThI U KOMMOHEHTLI TakuX NPOAYKTOB 6yAyT NMMOG0 OTPEMOHTMPOBAHBLI, NGO
3aMeHeHbl Ha KOMMOHEHTHI, He nMetoLme gedekToB. NMpaBo cCOBGCTBEHHOCTU HA 3aMEHEHHbIE MPOAYKTbI
unu komnoHeHTbl nepegaHsl OPTIMUM Maschinen Germany GmbH.

ABTOMaTMYECKN CO34aHHOE OpUrMHanbHOEe NOATBEPXKAEHWE NMOKYMKU C yKa3aHWeM AaTbl MOKYMNKKW, Tuna
MaLLWHbI U CEPUAHOTO HOMEpPA, eCI NPUMEHUMO, ABMSIETCS NpeaBapUTENbHLIM YCIOBUEM ANs
npenbsiBNeHNs NpeTeH3nn No OTBETCTBEHHOCTU UMW rapaHTUHLIX TpeboBaHun. Ecnn opurnHan
OOKYMEeHTa, noATBepXaarLwnii NOKynky, He OyAeT NpeAcTaBneH, Mbl HE CMOXEM OKa3blBaTb KakMe-nmbdo
yCnyru.

JedexTbl, BO3HMKLLNE B pe3yrnbTaTe creayroLmx o6CcToaTeNnbCTB, UCKII0YATCA U3 OTBETCTBEHHOCTU U
rapaHTUNHbIX TpeboBaHMii:

- Mcnonb3oBaHue npoaykTa 3a npegenaMmm TEXHNYECKUX BO3MOXHOCTEN M MO HAa3HAYEHMWIO, B YaCTHOCTH,
N3-3a NepeHanpsKeHNs: MaLLWHBI.

- Jllobble aedekTbl, BO3HMKLUME MO COOCTBEHHOWN BMHE M3-3a HEMPABUITbHOW paboThbl N HecobnaeHUs
PYKOBOACTBA MO 3KCNyaTauum.

- HeBHMMaTenbHOE Mnu HenpaBunbHoe obpalleHre 1 UCMoNb3oBaHWe HeHaanexallero obopyaoBaHus
- CamoBOrbHblE MOANMUKALMN N PEMOHT

- HepocTtatouHas ycTaHOBKa U 3alimMTa MalUvHbI

- IrHopupoBaHue TpeboBaHuI K yCTAaHOBKE U YCIIOBMI UCMOSTb30BaHUSA

- aTMocdepHble pa3psiabl, NEpEHANPSXKEHNS N yaapbl MOSTHUN, @ TakKe XUMUYECKNE BO3OENCTBUS.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_GB_9.fm

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC

Bepcua 1.0.3 - 2020-07-14 68



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Crepytowme npegMeThbl Takke He ABNSATCA NPeAMETOM OTBETCTBEHHOCTU UMM rapaHTUMHBLIX TpeboBaHWN:
- AI3HalwimBaemble 4acTu n KOMMOHEHTbI, KOTOPble NoaBepXXeHbl CTAaHOAAPTHOMY U3HOCY NO Ha3Ha4YeHuto,
Hanpumep, KnnHoBble peMHU, LapuKoBbIe NOALUUMHUKN, OCBETUTENbHbIE NPUBOPLI, PUNLTPLI, YNNOTHEHNS
nT. Ao

- He Bocnponssogumble NnporpaMmMHbIe OLLUMOKK

JTobbie ycnyru, kotopble OPTIMUM GmbH mnv ogmH M3 ero areHToB BbINOSTHAET 4151 BbINOJTHEHUS KaKon-
nnbo JONOMHUTENBHOW rapaHTUK, He ABNSAITCA HYU NPUHATUEM OedEKTOB, HUN NPUHATUEM €ro
ob6s3aTenbCTBa N0 KOMMEeHcauun. 3T yCIyrn He 3aepXXnBatoT U He MpepbiBaloT rapaHTUMHBIN Nepuoa.
CynebHas MHCTaHumMs No NpaBoBbIM cnopaM Mexay 6usHecmeHamu - bambepr.

Ecnu kakoe-nnbo 13 BbILLEYNOMSHYThIX COrfaLIeHUA MOSTHOCTBIO UMM YaCTUYHO HEAENCTBUTENBHO U / nnu
HeJeNCTBUTENbHO, NOMNOXeHne, KOTopoe Bnuke BCero NOAXOAUT K HAMEPEHWSIM rapaHTa 1 OCTaeTcs B
pamkax npegenoB OTBETCTBEHHOCTM U rapaHTUX, YCTaHOBMEHHbBIX HACTOALLUM KOHTPAKTOM, CHATAETCH
COrTacoBaHHbIM.

9.4 XpaHeHue

BHUMAHMUE!

HenpaBunbHoe unu HenpaBUNbHOE XpaHeHWe MOXeT NPMBECTU K NOBPEXAEHUIO UNu
Pa3pyLleHUI0 INTEKTPU4eCKnx n mexaHn4eCKMx KOMNOHEeHTOB MalUUHbI.

XpaHnTe ynakoBaHHblIe U HeynaKkoBaHHble AeTanu TONbKO B NPeAyCMOTPEHHbIX
YCNOBUSAX OKpyXatowen cpefbl. Cnegynte MHCTPYKUUAM U UHOPMALIMM Ha
TPaHCNOPTHOW KOPOOKe.

O Xpynkue ToBapbl (ToBapbl TPEDYOT GEpEXHOro
obpalleHns)

-

-
-
-
=

Q 3almiliaTh OT BNaru 1 BnaxHow cpeasbl

O TlpegnucaHHOE NOMNOXEHNE YNakoBOYHOIO ALuKa
(MapkvnpoBKka BEpXHel NOBEPXHOCTU - CTPESKM
yKa3blBalOT BBEPX)

O MakcnmanbHas BbicoTa WTabenupoBaHus
Mpumep: He wTabenupyeTcs - He CTaBbTE BTOPOW
YNaKoOBOYHbIV ALLMK NOBEPX NEPBOIO.

X =)

MpokoHcynbTupyhtece ¢  Optimum Maschinen Germany GmbH, ecnu wmawvHa u
NPUHAANEXHOCTN XpaHATCA Oonee Tpex MeCHAUEB UMM XPaHATCA B YCMOBUSAX OKpyXatoLlen
cpeabl, OTNINYHBIX OT YKa3aHHbIX 34€Cb.

9.5 PekomeHgauum no yrtunmsaumm / BoamoXXHOCTU NOBTOPHOrO MCNONb30BaHUSA:

Moxanyncta, ytunusanpynte Bawe obopyaoBaHWe 3korormdeckn GesonacHbiM cnocobom, He
BblOpackiBasg OTX0Abl B OKpY>KatoLLyo cpefy, a NnpodeCccMoHarnbHO.

MoxanyncTta, He NpocTo BbibpackiBanTe ynakoBKy, a 3aTem W BbllleAlwyo U3 ynotpebneHus
MallnHy, a yTI/IJ'II/I3I/IpyI7ITe Mx B COOTBETCTBUN C WUHCTPYKUMAMWU, YCTaAHOBJIEHHbIMW BalUUM
ropogckmm coBeTom / MECTHbIMM BNacTaMu Unm yI'IOJ'IHOMO'vleHHOI7I KOMMNaHuen no yTunmsauyunu.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_GB_9.fm

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

69 Bepcwsi 1.0.3 - 2020-07-14



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

9.5.1 BbiBOA U3 aKkcnnyaTtauumn

BHUMAHUE!

Ucnonb3oBaHHbIe YCTPOMCTBA HEOGXOAMMO BbIBOAUTL U3 IKCMIlyaTauum
npoceccnoHanbLHO, YTOObI U36eXxaTb HeCBOeBPEMEHHOro UCMONb30BaHUA U CO3AaHUA
OMNacHOCTU AJ1s1 OKpYyXKaloLen cpeabl Unu nogen.

o OTKNYUTE WHYpP NUTaHUA.

O O6pexbTe coeAUHUTENbHbIN Kabenb.

Q YpanuTte n3 ncnonb3oBaHHOIO yCTPOMCTBA BCe paboyune MmaTtepuarnbl, KOTOpbie
BpeAHbl ANA OKpyXalowen cpeabl.

o Ecnu Bo3MoOXxHO, yaanuTte 6aTtapen n akkyMmynsiTopbil.

o Mpun HeobxogumocTu pa3dbepuTe MaWMHY Ha NPOCTbIe B ObpaLweHun n
MHOropa3soBble y35bl U KOMMNOHEHTbI.

©) YTUnNu3npymntTe KOMNOHEHTbI MallUHbI U paboyne XMAKOCTU, UCNONb3YA

npegycMoTpeHHble MeToAbl yTUNn3auumn.

9.5.2 YTunusaumsa HoBOM ynakoBKU yCTPOMCTBA

Bce ncnonb3oBaHHblE yNakoBOYHbIE MaTepuarbl M BCrOMOraTernbHble CpeacTBa YMNakoBKU M3
MalUMHbI noAnexat BTOPUYHON nepepaboTke U, Kak MpaBuIo, AOMMKHbI OTNPaBMAATLCA ANs
NMOBTOPHOrO UCMONb30BaHUS MaTepuana.

YnakoBoYyHasi ApeBecuHa MOXeT ObiTb OTnpaBreHa Ha YyTUM3auuio WM MOBTOPHOE
NCMNosb30BaHue.

Jltobble KOMMOHEHTLI YNAKOBKU U3 KAPTOHHOW KOPOOKM MOXHO U3MEenbYnTb U caaTb Ha COOPHMK
MakynaTtypbl.

MneHkn n3rotoBneHol M3 nonuatuneHa (PE), a yactu nogywku - u3 nonuctupona (PS). 3tu
mMaTepuanbl MOryt OblTb MOBTOPHO WCMOMb30BaHbl MOCIE BOCCTAHOBIEHWUSl, €CMM  OHU
nepefaHbl Ha cTaHuuio cbopa WM COOTBETCTBYHOLLEE MpeanpuaTMe no obpalleHunto ¢
oTXo4amu.

OTnpaBnsaiTe ynakoBOYHblE MaTepuanbl TOMbKO B Hagnexallem nopsiake Ansi NOBTOPHOMO
NCMNOSb30BaHWS.

9.5.3 YTunusauumsa ctaporo ycTponcrea
UWHPOPMALINA

B cBoux mHTepecax M B MHTepecax OKpyXalollen cpefbl, noxanyincra, no3aboTbTecb O TOM,
YTOObI BCE KOMMOHEHTHI MalUWHbLI YTUIIM3UPOBANMUCh TONBbKO NPEAYCMOTPEHHLIM U AOMYCTUMbIM
cnocobom.

OGpaTtute BHUMaHMWE, YTO 3MEKTPUYECKME YCTPONCTBA COCTOST U3 pa3HOOGpa3HbIX MaTepuanos
MHOIOKPAaTHOrO MCMOMb30BaHUs, a Takke KOMMOHEHTOB, OMacHbIX AN OKpyXalowel cpefbl.
Moxanyicta, ybeaoutecb, YTO 3TM  KOMMOHEHTbl  YTUNU3UPYIOTCA  OTAENbHO U
npodgoeccuoHanbHo. B crnyyae comHeHuit obpaluainteck B cnyxGy no yTunusauum ObITOBbIX
oTxofoB. Npy HeobxoaUMOCTM 06paTUTECH 3a NMOMOLLLIO K CleLuanuavpoBaHHOW KOMMIaHUK1 No
yTUNM3auumM oTxodoB Ans obpaboTku matepuana.

9.5.4 YTunnsauuna ANEeKTPN4YeCKUX " INMeKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB

Ybeautecb, 4YTO 3NEKTPUYECKME KOMMOHEHTbl YTUMM3UPYIOTCA MpodeccnoHanbHO U B
COOTBETCTBMM C NONOXEHUAMN 3aKOHOOATENbCTBA.

YCTPOWUCTBO COAEPXKUT OMNEKTPUYECKNE U  INEKTPOHHblE KOMMOHEHTbl, U €ero Henb3s
yTUnu3anpoBaTb BMecTe ¢ ObiToBbIMM OTX0og4amu. B cooTBeTcTBUM ¢ EBponenckon gupekTneon
2011/65 / EU B oTHOWeEHUN OGbIBLUMX B YNOoTpebneHun 3neKTpUYeckUX Uu SMNEKTPOHHbIX
YCTPOWCTB W BbIMOMIHEHMS  HAUMOHANbHOrO  3aKOHOAATENbCTBA,  UCMOMb30BaHHbIE
ANEKTPOVHCTPYMEHTbI U 3MeKTpUyYeckue MallnHbl HeobxoaMmo cobupaTb OTAEMNbHO WU
OTNPaBNsATb B 3KOMNormyeckn 6e3onacHbIn LEHTP yTUNn3auumn.

Kak onepaTop cTaHka, Bbl JOMXHbI NONy4YnTb MHopMaLmio 0b yTBepxaeHHon cucteme cbopa
Unn yTunmsauumn, SeNCcTByOLWEN B Ballen KOMNaHuK.

Ybeantecb, 4YTO 3NEKTPUYECKME KOMMOHEHTbl YTUMM3UPYIOTCH MpOdecCcnoHanbHO U B
COOTBETCTBMM C 3aKkoHaMu. BeibpackiBaliTe paspskeHHble 6aTtapen TOMbKO B AWMKK Ang cbopa
B MarasmHax unu B npegnpuaTmusx no yTunmsaumm 6bIToBbIX OTXOA0B.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_GB_9.fm

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro PYC
Bepcusi 1.0.3 - 2020-07-14 70



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

9.6 YTunusaumsa yepes MyHuuunanbHble NyHKTbI c6opa

YTUnusaumsi UCnosib30BaHHbIX 3IEKTPUYECKUX U SNTEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB
(MpumeHnMo B cTpaHax EBponeiickoro Coto3a v Apyrux eBponenckmx cTpaHax ¢ OTAENbHOW
cuctemol cbopa Ans 3TUX YCTPOUCTB).

3HakK Ha NpoAyKTe MMM ero yrnakoBKe yKa3blBaeT Ha TO, YTO C NPOAYKTOM Henb3sa obpallaTses
Kak ¢ 0Bbl4YHbIMM ObITOBLIMM OTXOOAMMU, @ ero Heob6xoaANMO YTUNMM3NPOBATL B LLIEHTPasibHOM
nyHkTe cbopa ons nepepaboTku. Baww Bknag B npaBUMbHYO yTUNM3aLUio 3TOro npoaykTa
3aLUMTUT OKPY>KatoLLYIO cpefy U 340pOBbe HaceneHus. HenpaeunbHas ytunusaums
npeacTaBnsieT onacHOCTb ANd OKpyXatoLlen cpebl 1 300poBbs HaceneHus. lNepepaboTka
MaTepmana NoOMOXeT CHU3UTb pacxon Cblpbs. [N nonyyeHnsa AONOMHUTENbHOW MHOPpMaLUK
0 nepepaboTke aTOro NPoAyKTa, NoXxanymcra, MPOKOHCYNbTUPYNTECH B BalLleM PanoHHOM
yrnpaBneHun, Ha MyHULUNansHON CTaHuun cbopa oTX040B NN B MarasuHe, B KOTOPOM Bbl
npuobpenu NpoaykKT.

9.7 KoHTponb npoaykra
Mbl 06513aHbI BBINOMNHATH nocneaywuiee OGCJ'Iy)Kl/IBaHMe HalWKWX NpoAYKTOB, BblXoAsdlLlee 3a

paMKn OTrpy3Kku.
Eyp,eM Nnpu3HaTeribHbl, €Cln Bbl NpullneTe HamMm crnegyrowlyro Mchopmau,wo:

o) M3mMeHeHHbIe HacTporKn

o Mo6oit onbIT paboThbl CO CBEPNUMbHBLIM CTAHKOM, KOTOPbIN MOXET ObITh BaXKeH AN Apyrux
nons3oBarenem

o Mepunoanyeckme HemcnpasBHOCTU

Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26

D-96103 Hallstadt

Fax +49 (0) 951 - 96 555 - 888
email: info@optimum-maschinen.de

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_GB_9.fm

PYC D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

71 Bepcus 1.0.3 - 2020-07-14



OPTIMUM

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CE_en.fm

MASCHINEN - GERMANY

Oeknapauusi o COOTBETCTBUU

B COOTBeTCTBUM C [InpekTMBOM NO MaliMHHOMY o6opyaoBaHuio 2006/42 / EC,
MpunoxeHue Il 1.A
MpouseoguTtens / auctpubbtotop Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt, Germany

HaCTOALLMM 3asiBRSIET, YTO CreayoLWnin NpoaykKT

O603HayYeHue nspenus: CBepnunbHbI CTAHOK
O603Ha4eHue TMna: D17 Pro | D23 Pro | D26 Pro | D33 Pro
ToproBoe o603HayYeHue: OPTIdrill D17 Pro ; OPTIdrill D23 Pro

OPTIdrill D26 Pro ; OPTIdrill D33 Pro

BbIMOSIHAET BCE COOTBETCTBYHOLLME MOMOXEHNS YKa3aHHOW BbllLe OAUPEKTUBLI U AOMOMHUTENBHO
NPUMEHSIEMbIX OMPEKTUB (B CrieayoLmx), BKNoYas U3SMEHEHUS, KOTOPbIE NPUMEHSANNCL BO BPEMS
o6 baABNEeHUs.

OnucaHue:
CBepnunbHbIA CTAHOK C PYYHbIM yNpaBrieHNEM.

Bbinu npumeHeHbI cneayowmne AoNoNIHUTeNbHbIe aupeKkTuBbI EC:
Ounpektuea no anekrpomarHuTHon cosmectumoctn 2014/30 / EU; OrpaHmyeHre Mcnonb3oBaHUsA HEKOTOPbIX
OnacHbIX BELLECTB B 3NIEKTPUYECKOM M 3NEeKTPOHHOM 06opyaoBanunm 2015/863 / EU

MpumMeHANUCH crnegyoWne rapMOHU3NPOBaHHbIe CTaHAAPTDI:

EN 12717: 2001 - CtaHku - besonacHocTb - CBepnuUnbHbIE CTaHKM

EN 60204-1 - be3onacHOCTb MaLUWH - QnekTpoobopyaoBaHne MalluH - HYactb 1: O6wwume TpeboBaHns

EN 13849-1: 2015 - besonacHoCTb MaLLKWH - YacTun cpefcTB ynpaBreHus, CBs3aHHble ¢ 6€30NacHOCTbIO -
YacTtb 1: O6Lwme npuHUMNbI MPOEKTUPOBaHNS

EN 13849-2: 2012 - besonacHOCTb MaLLMH - YacTn cpeacTB ynpaBreHusl, CBsi3aHHble ¢ 6€30MacHOCTbIO -
YacTb 2: MNoaTeepxaeHue

EN ISO 12100: 2013 - Be3sonacHocTb MaLuvH - O6Lme NpUHUUNBI NPOEKTUPOBaHMUS - OLeHKa PUCKOB 1
CHUXXEeHMEe pUCKOB

Mmsa n agpec nuua, ynosiTHOMOYEHHOIrO COCTaBMATbL TeXHUYeckui cann:
Kunnan WTiopmep, Ten .: +49 (0) 951 96555-800

A
P
/
/| }

o e

/
.l}ll{.'
g/
A
Knnuan LUTiopmep (reHeparnbHbIv
avpekTop) Xanbwraar, 2019-12-11




	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



